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KETVIRTAS  Šv. VELYKŲ SEKMADIENIS

FOURTH  SUNDAY OF EASTER

 Avinėlis juos ganys ir vedžios prie gyvybės vandens šaltinių

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  4/21//2013 – 4as šv. Velykų Sekmadinis/4th Sunday of Easter

10:00 am – Už Vytautą Maželį, užprašė Renata Alinskienė

11:30 am – Spanish Mass

SUNDAY, 4/28/2013 – Penktas šv. Velykų Sekmadienis/ 5th Sunday of Eeaster

10:00 am – Už Julių Kumpiką, užprašė duktė Giedrė Kumpikas

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji Psalmė

Esame Viešpaties liaudis, jo kaimenės avys.

Šiandienos skaitymai randasi Mišiolėlio 840 psl.

Šiandieną, balandžio 21 d., LB Brookyn/Queens metinis susirinkimas įvyks  Apreiškimo parapijos salėje tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Visi apylinkės ribose gyvenantys tautiečiai kviečiami susirinkime dalyvauti, parodant vienybę su apylinkėje gyvenančiais tautiečiais ir jų poroms. Visi dalyvaukime 10:00 val šv. Mišiose ir tuojau po šv. Mišių parapijos apatinėje salėje bus užkandžiai ir atgaiva. Visų maloniai laukia Brooklyn/Queens apylinkės valdyba.

Kitą sekmadienį, balandžio 28 d., Maironio lituanistinės mokyklos Motinos Dienos Šventė, 11:30 val.ryto, Mt. Carmel parapijos apatinėje salėje, kampas  N8th ir Havemeyer St.). Maironio mokyklos mokiniai parodys gražią šventinę programą, mokyklos tėvų komitetas ruošia gardžius pietus, veiks baras, loterija, skambės nuotaikinga muzika. Bilietų kainos suaugusiems - $15.00, vaikams iki 16 m.- $5.00, ir vaikams iki 3 m. - nemokamai. Bilietus prašome įsigyti i6ų anksto mokykloje pas Nidą Angeliadis arba Apreiškimo parapijoje po Mišių pas Raimundą Šližį, nes renginio metu bilietų kaina suaugusiems bus $20.00. Mokykla visus maloniai kviečia ateiti, pasidžiaugti jaunimu, pasveikinti motinas ir tuo pačiu  paremti Maironio mokyklą.

Susivienijimo Lietuvių Amerikoje (SLA) pastato išlaikymo komisija praneša, kad Meno Darbų Aukcijonas prasidėjo kovo 1 d. ir tęsėsi iki balandžio 20 d. Aukcijonas labai sėkmingai pavyko. Jeigu dar kas nori pamatyti paveikslus, eikite į internetą www.artatsla.com. Komisija nuoširdžiai dėkoja visiems kurie prisidėjo prie aukcijono įgyvendinimo ir jo pasisekimo 

Lithuanian Alliance of America (LAA) announces that the online Art Auction which began March 1  ended on April 20. If anyone is still interested, you are cordially invited to browse the online exhibit of paintings at the LAA Building Preservation committee’s website www.artatsla.com. The Committee sincerely thanks everyone for making the art auction a big success. 
Milda Palubinskaitė-Chacar ruošia 9 vaikučius Pirmąjai Komunijai Apreiškimo bažnyčioje per 10-tos valandos Šv. Mišias, sekmadienį, gegužės 19 d. Tai didelė šventė parapijoje.

NY Liet. Atletų Klubo vaikų pavasario Sporto programa jau prasidėjo kovo 23 d. Vyks 6-sesijos – baigsis gegužės 11 d. Programa tęsis nuo 2:00 val.p.p iki 4:00. Jeigu po Maironio lituanistinės mokyklos vyks renginiai, prasidės šiek tiek vėliau. Sporto salė yra Atpirkėjo liuteronų (Redeemer Lutheran)mokykloje, 69-26 Cooper Ave., Glendale, NY (69Pl ir Cooper Ave. kampas). Vaikai pagrinde žais krepšinį ir turės progos išbandyti ir kitas sporto šakas. Dėmesis bus skiriamas naujų įgūdžių įgyjimui, taip pat pasidžiaugti ir susitikti naujų draugų. Kaina vienam vaikui -  $50.00. Programos datos: balandžio 6, 13, 23, 27 ir gegužės 11 dienomis.  Dėl papildomos informacijos, arba užregistruoti vaiką(us), prašome kreiptis į Juozą Miluką – joe@milukasfamily.com, 203-918-70311 arba Vydą Marijošių – vydasm@yahoo.com,631-902-7612.Sportas labai svarbus jaunimo auklėjimo sferoje.
Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Maloni žinia. Koplytstulpis kuris yra lauke prie bažnyčios durų  atremontuojamas ir dar truks laiko kol bus pilnai užbaigtas. Šiuo dideliu darbu apsiėmė Algis Lukoševičius, Gediminas Sprindys ir Phil Caponegro. Taip pat prie darbo prisideda Ateitinikų tėveliai su vaikais. Sėkmės jiems! Telaimina Dievas jų darbus! 

Parapijos tarybos posėdyje antradienį, balandžio 16 d., Mons. J. Calise pranešė, kad Brooklyno vyskupija perorganizuoja visas parapijas pagal rajonus kurie vadinsis “Deaneries”. Apreiškimo, Mt. Carmel, Divine Mercy/St. Francis of Paola (kurios patalpose veika Maironio mokykla) parapijos bei dar dvylika kitų, priklausys vienai “Deanery”. Mons. J. Calise paskirtas šios grupes “dean” ir jo instaliacijos ceremonijos bus 2013 m. balandžio 28 d. 3:00 val.p.p. St. James katedroje. Brooklyno vyskupas Nicholas DiMarzio vadovaus ceremonijoms kurios bus transliuojamos per vyskupijos televizijos tinklą (NET NY) ir per internetą (www.netny.net). Atrodo, kad praktiškai parapija neturėtų pajusti jokių svarbių pasikeitimų, nes ligi šiol jau parapijos buvo neformaliai organizuotos į “clusters”, o dabar formaliau į “deaneries”. Angliškai paaiškinimą apie deaneries rasite prisegtą žinų lentelėje.

Susitikimas su istoriku Egidijum Aleksandravičium įvyks šiandieną, sekmadienį, balandžio 21d , 4:00 val. p.p. Susivienijimo Lietuvių Amerikoje patalpose –307 West 31th st., New York, NY. Renginį organizuoja ir visus mielai kviečia dalyvauti LB Manhattan’o apylinkė. Pokalbio tema “Lietuva: dabartis ir emigracija”. Istorikas yra žinomas sociologas dėstantis Vytauto Didžiojo Universito istorijos katedroje. Prof. E. Aleksandravičius taip pat yra VDU lietuvių išeivijos instituto direktorius ir išeivijos studijų centro vadovas. Daugiausiai tiria XIXa.vidurio Lietuvos visuomeninį kultūrinį gyvenimą, pradinį lietuvių tautinio sąjūdžio etapą. Su Lietuvos Didžiosios kunigaikštystės politine tradicija siejamą kitakalbę kultūrą traktuoja kaip sudėtinę Lietuvos ir lietuvių tautos istorijos dalį. Pageidaujama įėjimo auka - $5.00.     

.  
TIKĖJIMO METAI-

Stiprink savo tikėjimą!

YEAR of 0ur FAITH-

Strengthen your  faith
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