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ANTRAS Šv. VELYKŲ SEKMADIENIS

SECOND SUNDAY OF EASTER

Nuolat augo būrys įtikėjusių Viešpatį

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  4/7//2013 –2as šv. Velykų Sekmadinis(Atvelykis)/2nd Sunday of Easter

10:00 am – Už Emiliją Sandanavičienę, 20-tųjų mirties metinių proga, užprašė 

                       dūkros Irena Marino ir Marytė Newsome su šeimomis ir

                    Švč. M. Marijos Apreiškimo šventės intencija, užprašė parapija 

11:30 am – Spanish Mass

MONDAY, 4/8//2013 

7:00 pm – Švč. Mergelės Marijos Apreiškimo Šventės Mišios

SUNDAY, 4/14/2013 – Tečias šv. Velykų sekmadienis

10:00 am – Už Juozą Arminą ir Danutę Arminaitę/Stankevičienę, užprašė sesuo Irena 

                                                                                               Arminaitė/Gintautienė su šeima

Atliepiamoji Psalmė

Dėkokite Viešpačiui, nes jisai geras, jis maloningas per amžius

Šiandienos skaitymai randasi Mišiolėlio 833 psl.

Rytoj, pirmadienį, balandžio 8 d., parapija švenčia Švč. Mergelės Marijos Apreiškimo šventę. Šia proga kviečiame parapijiečius ateiti į specialias Mišias kurios bus atnašaujamos 7:00 val. vak. Nepagailėkime laiko ir gausiai dalyvaukime, parodant pagarbą ir padėką  Mergelei Marijai. 

Gauta džiugi žinia iš Lietuvos. Balandžio 5 d., popiežius Pranciškus priėmė kardinolo A. J. Bačkio atsistatydinimą, kuris buvo įteiktas pagal kanonų teisės nuostatus, jam sulaukus 75 metų amžiaus, ir nauju Vilniaus Arkivyskupu Metropoliotu paskyrė vyskupą Gintarą Grušą. Kardinolas paskirtas Arkivyskupijos administratorium iki tos dienos, kai įvyks naujo arkivyskupo ingresas. Arkivyskupas Grušas pradės vykdyti naujas pareigas su iškilmingo ingreso Šv. Mišiomis, kurios įvyks Šv. Jurgio , Vilniaus arkivyskupijos globėjo šventėje, balandžio 23 d., 12:00 val. Vilniaus Arkikatedroje. Sveikinimai ir maldos telydi naują arkivyskyupą Gintarą.  

Susivienijimo Lietuvių Amerikoje (SLA) pastato išlaikymo komisija praneša, kad Meno Darbų Aukcijonas prasidėjo kovo 1 d. ir tęsis iki balandžio 20 d. SLA interneto žiniatinklyje.  Kviečiame visus apsilankyti svetainėje www.artatsla.com, peržiūrai darbų kolekcijos.. Komisija nuoširdžiai dėkoja visiems kurie prisideda prie aukcijono įgyvendinimo. 

Lithuanian Alliance of America (LAA) announces that the online Art Auction which began March 1 will end on April 20. Everyone is cordially invited to browse the online exhibit of paintings at the LAA Building Preservation committee’s website www.artatsla.com. The Committee sincerely thanks everyone for viewing the art collection and/or for placing bids.
Milda Palubinskaitė-Chacar ruošia 9 vaikučius Pirmąjai Komunijai Apreiškimo bažnyčioje per 10-tos valandos Šv. Mišias, sekmadienį, gegužės 19 d. Tai didelė šventė parapijoje.

LB Brookyn/Queens metinis susirinkimas įvyks sekmadienį, balandžio 21 d., Apreiškimo parapijos salėje tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Bus  išsiuntinėjami pakvietimai paštu ir savaime aišku galima ir reikalinga visiems lietuviams gyvenantiems apylinkės ribose susirinkime dalyvauti. Norintiems gauti informaciją paštu, malonėkite įteikti savą adresą bet kuriam valdybos nariui.

NY Liet. Atletų Klubo vaikų pavasario Sporto programa jau prasidėjo kovo 23 d. Vyks 6-sesijos – baigsis gegužės 11 d. Programa tęsis nuo 2:00 val.p.p iki 4:00. Jeigu po Maironio lituanistinės mokyklos vyks renginiai, prasidės šiek tiek vėliau. Sporto salė yra Atpirkėjo liuteronų (Redeemer Lutheran)mokykloje, 69-26 Cooper Ave., Glendale, NY (69Pl ir Cooper Ave. kampas). Vaikai pagrinde žais krepšinį ir turės progos išbandyti ir kitas sporto šakas. Dėmesis bus skiriamas naujų įgūdžių įgyjimui, taip pat pasidžiaugti ir susitikti naujų draugų. Kaina vienam vaikui -  $50.00. Programos datos: balandžio 6, 13, 23, 27 ir gegužės 11 dienomis.  Dėl papildomos informacijos, arba užregistruoti vaiką(us), prašome kreiptis į Juozą Miluką – joe@milukasfamily.com, 203-918-70311 arba Vydą Marijošių – vydasm@yahoo.com,631-902-7612.Sportas labai svarbus jaunimo auklėjimo sferoje.

NY Lietuvių Atletų Klubo metinis susirinkimas įvyks penktadienį, balandžio 12 d., 7:30 val.vak., Apreiškimo parapijos salėje. Visi nariai, sportininkai ir sporto rėmėjai maloniai kviečiami dalyvauti. 

Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Kadangi Šv. Velykos yra didelė ir brangi šventė visiems tikintiesiems, bažnyčios papuošimas ir religinės apeigos labai svarbios. Parapija lieka dėkinga kun. Vytautui Volertui už Prisikėlimo Mišių atnašavimą, skaitytojai, Ramutei Hopanienei, komunijos dalintojui Vytautui Čereškai,  šauniems ministrantams Simui ir Rimui Chacar-Palubinskams, Jonui Lukoševičiui bei Kenneth Pietrusiewicz už pamaldingą Mišių patarnavimą Ypatinga padėka priklauso sekantiems: P. Caponegro, A. Lukoševičiui, J.Rudžiui, Lidia Santos ir Mr. & Mrs. Santos paruošusiems bažnyčią šiai šventei. Taip pat širdingas ačiū vargonininkei Astai Barkauskiene ir parapijos chorui.už gražų giedojimą Mišių metu, Arūnui Tirkšliūnui, puikiam fotografui, įamžinusiam dienos prasmę filmoje., Taip pat gili padėka priklauso parapijiečiams aukojusiems gėlių supirkimui, paruošę skaitymus, programs ir svarbiausiai surinkusiems pinigines aukas. 

Pasibaigus Šv. Velykų sekamdieniui didelė pareiga lieka parapijai padėkoti visiems bei visoms kurie taip daug prisidėjo prie šv. Velykų atšventimo. Neįmanoma visus atskirai paminėti tad širdingai dėkojame visiems ir visoms kurie bet kokiu būdu prisidėjo prie maisto sutelkimo, salės paruošimo ir sutvarkymo. Ačiū, ačiū jums. Ypatingai reikia paminėti asmenis kurie įspūdingai numargino kiaušinius, parodydami savo meniškas įpatybes. Dalis jų buvo padovanoti mons. J. Calise ir kun. Vytautui Volertui. Tad ačiū Tracey Šližienei, Pat Sidienei, Astai Barkauskienei, Astai Bublienei, Aldonai Marijošiene, Dainai Penikaitei ir Rasai Sprindys.  Visur ir visais reikalais padėjo parapijos valdyba. Telaimina visus Prisikėlęs Kristus!

Sekmadienį, balandžio 14 d., 3:00 val. p.p. įvyks Vyskupijos Immigrantų Dienos šv. Miišios Brooklyno vyskupijos katedroje “Cathedral of St. James.”Adresas -  250 Cathedral Place, Brooklyn, NY 11201. Jeigu reiktų platesnės informacijos skambinkit (718) 855-6390. Vyskupija kviečia ir prašo visus gausiai dalyvauti šv. Mišiose. Jeigu kas turi tautinius drabužius –jais apsirenkite! Lietuvių sielovada dalyvauja su plakatu.

***Praėjusiam biuletenyje įvyko klaida kuri dabar atitaisoma.”Gyviesiems Akmenims” per kavine buvo surinkta $120.00, o ne $240.00, kaip buvo parašyta. Labai atsiprašom. 

Apreiškimo Mergele Marija,

melskis už mus!

Blessed Virgin of the Annunciation,

pray for us!
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