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DVYLIKTAS EILINIS SEKMADIENIS

TWELFTH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Žvelgs jie į tą, kurį perdūrė

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  6/23/2013 – Dvyliktas Eilinis Sekmadienis/12th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Už Tadą Alinską užprašė žmona Renata Alinskienė, sūnūs Linas, Tadas ir

                                                                                                    dūkra Audronė su šeimomis.

11:30 am – Gilma Ramirez &Octavio Rojas and Gilma Maria Rojas, req.by Hijos & Hermanos
SUNDAY, 6/30/2013 – Tryliktas Eilinis Sekmadienis/13th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Ramutę Česnavičienę, užprašė vyras Algirdas Česnavičius 

11:30 am – Gilma Ramirez &Octavio Rojas and Gilma Maria Rojas, req.by Hijos & Hermanos
Atliepiamoji Psalmė

Ilgis tavęs mano siela, Viešpatie, mano Dieve. 

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 891 psl. 
Gautas pranešimas iš Lietuvos Vyskupų Konferencijos, kad birželio 6 d., Šventasis Tėvas Pranciškus  priėmė Panevėžio Vyskupo Jono Kaunecko atsistatydinimą iš minėtos vyskupijos Ordinaro pareigų ir naujuojiu Panevėžio Vyskupu Ordinaru paskyrė Tėvą Lionginą Virbalą SJ, dabartinį Popiežiškos Rusų kolegijos Romoje rektorių. Sveikiname naują vyskupą linkėdami jam Dievo palaimos ganytojo pareigose. 

Šiandieną, birželio 23 d., švęsime kun. Vytauto Volerto 20-ies metų kunigysrės jubiliejų. Po šv. Mišių visi mielai kviečiami užeiti į parapijos apatinę salę kur bus proga pasveikinti gerb. kunigą, užkasti sumuštinių, paragauti gardumynų, atsigerti kavutės arba šaltos atgaivos. Taip parodysim padėką kunigui Volertui už jo pasiaukojimą Apreiškimo parapijai.    
Pakeitimas LB Long Island apylinkė rengia Jonines, birželio 30 d., 2:00 val. p.p. įprastoje vietoje, Kings Point parke/miške, Great Neck, LI. (Area 25, įvažiavimas iš Steamboat Rd.) Nauja LB LI apylinkės pirmininkė yra Ramutė Žukaitė ir dėl platesnės informacijos galite kreiptis pas ją e-paštu: ramutezukas@hotmail.com arba 516 353-1229. Bus lietuviško maisto, alaus ir šokiai aikštelėje kuri yra po  stogu. Šalia nemaža pieva, žaidimų aikštelė ir supynės. Visus kviečia ir labai laukia LB LI apylinkė.  

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę,  Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Piknikas – Lietuvių Susiartinimo Šventė įvyks sekmadienį, 2013 m. liepos 21 d., Putnamo seselių sodyboje, 600 Liberty Highway, Putnam, CT. Pradžia 11:00 val. ryto šv. Mišiomis. Po šv. Mišių pietūs, o po pietų įvairūs užsiėmimai ir programos. NERINGOS strovyklautojų programa 3:15 p.p. ir didžiųjų dovanų traukimas 4:15 p.p.Visus maloniai kviečia dalyvauti Šventės ruošimo komitetas ir Vienuolijos Seserys. Tad liepos 21 d., visi, visi keliai veda į Putnamą.

Gera žinia – Prieš susijungiant su LB Manhattan apylinke, per Maironio mokyklos mokslo metų užbaigtuves, LB Brooklyn/Queens apylinkė įteikė Maironio lituanistinei mokyklai $500.00 piniginę auką. Norima paminėti, kad apylinkė įteikdavo auką kiekvienais metais suprasdama ir įvertindama lietuviškos mokyklos svarbą NY apylinkėje. Tikime, kad ir ateityje ši tradicija bus tesiama.

Kaimyninė parapija organizuoja piligriminę kelionę į Fatimą, Lisboną, Barceloną, Liurdą ir Romą. Kelionės planus tvarko Classic Travel 973-473-3845 arba 800-774-6996. Visi mielai kviečiami prisidėti.

A neighboring parish is organizing a pilgrimage to Fatima, Lisbon, Barcelona, Lourdes and Rome. Travel plans are being handled by Classic Travel at 973-473-3845 or toll free 800-774-6996. Everyone is most welcome to join in this pilgrimage.

Jankauskų šeima nuoširdžiai dėkoja kun. Vytautui Volertui ir kun. Danieliui Staniškiui už aukotas gedulingas šv. Mišias, Algiui Lukoševičiui ir sūnui Jonui už patarnavimą per šv. Mišias, vargonininkei Astai Barkauskienei ir Apreiškimo parapijos choristam už jautrų giedojimą a.a Algio mylimų giesmių ir visiems, visiems parapijiečiams, pažįstamiems, draugams, giminėms, kurie atėjo į šermeninę, įsijungė maldose su kun. Vytautu, pareiškė užuojautą, aukojo NY Lietuvių Atletų klubui, užprašė šv. Mišias, atsiuntė gėles, važiavo į tolimas kapines kur skausmo valandoje buvo paliktas velionio kūnas amžinam poilsiui. Tebūna Viešpats gailestingas a.a. Algiui Jankauskui!

Apreiškimo bažnyčia džiaugiasi nauju šv. Mišių ministrantu - Robertu Norvila/Chotin. Telaimina Dievulis jaunuolį pasiryžusį Jam tarnauti. Valio Robertui!    

Šiandien visi parapijiečiai kviečiami užeiti ir pasveikinti kaimyninės parapijos (OLMtC) vikarą, kun. Lynch, jo kunigystės jubiliejaus proga. Kun. Lynch prisideda kai būna liturginiai renginiai Apreiškime arba bendri renginiai abiejų parapijų. Pagerbimas 1:15 p.p. OLMt Carmel salėje. 

Geros naujienos:  Lietuvoje, Marytės Kumetienės duktė Diana ir žentas Vytas susilaukė sūnelio kuris gimė 2013 m. gegužės 30 d. Močiutė Marytė labai džiaugiasi naujagimiu ir be abejo Bill Kumet taip pat.

Aldis ir Vida Penikai džiaugiasi antruoju vaikaičiu, Jonu Nevery Lamb, kuris gimė dukrai Linai ir jos vyrui birželio 15 d. Džiaugsmu dalinasi visa Apreiškimo parapija ir lietuviška bendruomenė kurioje Vida jau daugelį metų stropiai ir rūpestingai darbuojasi. Telaimina Dievas pagausėjusią šeimą ir plačią giminę.

Malonu pranešti, kad Apreiškimo parapijos tradicinis piknikas įvyks 2013 m. rugsėjo 22 d., o NY Atletų Klubo rugsėjo 21 d., parapijos automobilių aikštelėje ir parapijos salėje arbe parapijos automobilių aikštelėje. Šie įvykiai būna labai sėkmingi, todėl kviečiame jau dabar pasižymėti datas kalendoriuje.  

Sukaktuvinis Dariaus ir Girėno skrydžio paminėjimas įvyks 2013 m. liepos 14 d. Pradžiai 9:30 val. ryto bus padedamos gėlės prie paminklo kuris randasi ant Union Ave., Williamsburge. Jeigu galite teikite prie paminklo. Po to 10:00 val. šv. Mišios Apreiškimo bažnyčioje ir po jų užkandžiai parapijos salėje. Pagrindinis minėjimas bus Floyd Bennet Field, aredrome iš kurio Darius ir Girėnas išskrido. Lietuvos konsulatas yra pasamdęs autobusą ir 12:30 išveš žmones nuo parapijos į aredromą. Ten bus pasodintas medelis, įkasta graži memorialinė lenta ir t.t. Visus mielai kviečia LB NY nauja apylikė ir Lietuvos konsulatas. Jeigu bus reikalas, mašinas galėsite palikti prie Apreiškimo parapijos nes autobusas visus parveš atgal. Kviečiame visus gausiai dalyvauti ir pagerbti mūsų didvyrius.

Birželis- Švenčiausios Jėzaus Širdies Mėnuo.

June – The month of the Sacred 

Heart of Jesus.
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