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DEŠIMTAS EILINIS SEKMADIENIS

TENTH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Apreiškė manyje savo Sūnų, kad paskelbčiau Evangeliją pagonims

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  6/9/2013 – Dešimtas Eilinis Sekmadienis/10th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Už Valeriją Šileikienę, užprašė dukros su šeimomis

11:30 am – Spanish Mass

SUNDAY, 6/16/2013 – 11as Eilinis Sekmadienis/11th Sunday in Ordinary Time 

10:00 am – Už Julių Kumpiką, užprašė duktė Giedrė Kumpikaitė

                   Už žuvusius Sibiro tremtinius, užprašė nauja LB New Yorko miesto apylinkė  

Atliepiamoji Psalmė

Viešpatie, aš tave aukštinsiu:

Tu gi mane iš priešo rankų ištraukei.

Šiandienos skaityniai yra Mišiolėlio 885 psl. 
Didelis ir prasmingas darbas atliktas dr. Mildos Palubinskaitės Chacar rengiant devynis vaikučius Pirmąjai Komunijai. Jos sumanumas, įsipareigojimas ir atsidavimas šiam reikalui tikrai pagirtinas. Labai ačiū miela Milda! Kviečiame ir toliau darbuotis Apreiškimo parapijoje jaunų sielų labui.

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę,  Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Robertas ir Sigita Pauliai rengia BBQ popietę kurios pajamos skiriamos Neringos stovyklavietei. Pasižymėkite datą: šeštadienis, birželio 15 d., 2013 - R ir S. Paulių gyvenvietėje, 684 West Crescent Ave., Allendale, NJ, nuo 12-8 val. vak. Reikia atsivežti tiktai maudymosi kostimą, rankšluostį ir piniginę. Įėjimo kainos – nuo 16 metų –$50.00; 6-15 metų $25.00; žemiau 5 metų - nemokamai. Bus žaidimai ir loterija kuriems taip pat reikės pinigėlių. Baseiną prižiūrės “lifeguard”. Kadangi vietų skaičius ribotas, reikia užsiregistruoti, užpildant anketą, kurią rasite gale kavinės ant stalo su spauda aba prie biuletenio bažnyčioje.

Piknikas – Lietuvių Susiartinimo Šventė įvyks sekmadienį, 2013 m. liepos 21 d., Putnamo seselių sodyboje, 600 Liberty Highway, Putnam, CT. Pradžia 11:00 val. ryto šv. Mišiomis. Po šv. Mišių pietūs, o po pietų - įvairūs užsiėmimai ir programos. NERINGOS strovyklautojų programa 3:15 p.p. ir 4:30 p.p., didžiųjų dovanų traukimas. Visus maloniai kviečia dalyvauti Šventės ruošimo komitetas ir Vienuolijos Seserys. Tad liepos 21 d., visi, visi keliai veda į Putnamą.

Baisiojo Birželio – Gedulo ir Vilties Dienos Minėjimas rengiamas sekmadienį, birželio 16 d. Iškilmingos šv. Mišios bažnyčioje, o po to programa ir vaišės parapijos salėje. Prisiminkime tuos skaudžius įvikius dalyvaudami Mišiose ir programoje.  

Dar galima registruotis Neringos šeimų stovykloms anglų kalba, vaikų stovyklai lietuvių kalba bei abiems jaunimo stovykloms “Trečia savaitė”. Registracijos anketas galima rasti Neringos svetainėje: www.neringa.org.

Reikalingas butas. Trijų asmenų lietuvių šeima ieško nebrangaus gyvenamo būsto (gali būti ir rūsys), ir gali padėti prižiūrėti, patvarkyti ar pavežioti senesnius žmones, jeigu prireiktų. Lonedos telefonas: 646-329-2111.

Birželio 1 d., įvyko LB NY apygardos metinis suvažiavimas, per kurį buvo galutinai patvirtintas abiejų NY miesto apylinkių  (Brooklyn / Queens ir Manhattano) susijungimas. Per suvažiavimą buvo išrinktas, laikinai einantis pareigas, naujasis NY Apygardos pirmininkas Algirdas Grybas.

Ramutė Žukaitė atsisakė apygardos pirmininkės pareigų, nes buvo atkurta jau nuo seniau egzistuojanti Long Island LB, ir ji pasirinko būti šios apylinkės pirmininke. Didelė padėka priklauso Ramutei už nuveiktus darbus apygardos pirmininkės pareigose. Sekmės Ramutei naujuose užsimojimuose.

LB Long Island apylinkė rengia Jonines, birželio 23 d., 2:00 val. p.p. įprastoje vietoje- Kings Park Great Neck, LI. 

Visi maloniai kviečiami į Lietuvos Valstybinio Jaunimo teatro kamerinį spektaklį “Jis ir Ji” pagal J. Biliūno ir J. Janulaitytės laiškus ir kūrybą. Spektaklis vyks birželio 16 d., sekmadienį, 6:00 val. p.p. Estų namuose, 4 Cross St. ir Veterans Hway., Jackson, NJ.  Įėjimo auka $25.00. (Centriniame NJ)

Jau 4-toji Centrinės NJ LB vasaros – Joninių šventė vyks birželio 22 d. nuo 5:00 val.p.p. iki 1:00 val vakties, Estų namuose, 4 Cross St. ir Veterans Highway, Jackson, NJ.

Lietuvos tekstilė Šiandien. Nuo gegužės 17 d.iki rugpj. 18 d., Philadelphia Art Alliance rodomi lietuviškos tekstilės kūriniai. 

2013 m., rugpjūčio 18-25 d., kūrybinės dvasios žmonės (21+) yra kviečiami  stovyklauti kasmetinėje stovykloje  “8 Meno Dienos”. Stovykla vyks 8 dienas, tačiau stovyklauti galima ir dalį to laiko. Žiniomis pasidalins ir praktinius užsiėmimus ves profesionalai lietuviai dailininkai, menininkai, rašytojai. Siūloma gausi užsiėmimų bei pamokų įvairovė, kiekvieną vakarą vyks teminės vakaronės. Programa vedama lietuvių kalba ir skirta meno mėgėjams. Daugiau informacijos ir registracijos anketas rasite Neringos svetainėje: www.neringa.org. Iškilus klausimams, prašome kreiptis į stovyklios rengimo komitetą nurodytais adresais arba kreipkitės į Danguolę Kuolienę: tel. 781-383-6081 arba danguole@kuolas.com
Gegužės mėnsį pasibaigė 2012-2013 metų Maironio lituanistinės mokyklos mokslo metai. Išleistos dvi abiturientės. Pasibaigus mokslo metams, iš mokyklos direktorės pareigų atsistatydino virš 10 metų šias pareigas ėjusi Fausta Šimkuvienė, ir naująja mokyklos direktore paskirta mokytoja Rasa Sprindys. Linkime Faustai gražių poilsio dienų, kviečiame nepamiršti lietuviškų renginių, o Rasai linkime sėkmingų, produktyvių ateinančių mokslo metų. Tegyvuoja NY Maironio lituanistinė mokykla! 

Birželis- Švenčiausios Jėzaus Širdies Mėnuo.

June – Dedicated to the Sacred Heart of Jesus.
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