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Švč. TREJYBĖS SEKMADIENIS / HOLY TRINITY SUNDAY 

Dar žemės nebuvo, kai išmintis prasidėjo

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  5/26//2013 - Švč. Trejybės Sekmadinis / Holy Trinity Sunday

 10:00 am – Juozo ir Irene Rudžių 50-ies metų sukaktuvinės Šv. Mišios/50th Wedding

                                                                          Anniversary Mass of Joseph and Irene Rudis

1130 am – Spanish Mass 

SUNDAY,  6/2/2013 – Kristaus Kūno ir Kraujo Sekmadienis –DEVINTINES/

                                                                                                          Corpus Christi Sunday 

10:00 am –Už Henriką ir Eleną Andruškus, užprašė Ramutė ir Ričardas Hopanai  

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji Psalmė

Viešpatie, mūsų Valdove , koks įstabus tavo vardas pasauly!

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 852 psl. 
Praeitą sekmadienį, įvyko didelė šventė Apreiškimo bažnyčioje. Gražiai išpuoštoje bažnyčioje Pirmą komuniją priėmė: Osbert Kornelius Augulis, Nida Chacar-Palubinskaitė, Robertas Norvila Chotin, Augusta Domingo, Sean Charles Heerey, Greta Marija Nemickaitė, Ona Pranevičiūtė, Jurgis Mykolas Schmedlen ir Julia Bridget Walsh. Po  šv. Mišių visi dalyviai skubėjo į šauniai papuoštą parapijos salę kur jų laukė parapijos paruošti skanūs pusryčiai, o truputi vėliau šilti pietūs, Pirmą komuniją priimančių vaikučių tėvelių užsakyti ir paruošti brolių Kezių restorano “The Avenue”, jiems širdingas ačiū!. Prie pusryčių paruošimo prisidėjo A. Bublis, S.Chacar-Palubinskas, L. Šileikytė/Hood, I.J.Rudis, P. Sidas, T.R. Šližiai, V. Penikienė, Ž. Samsonas, G. ir R. Stankūnai. Visiems, nuoširdus ačiū! Šį šventė pareikalvo daugelio rankų ir talento idant viskas taip gražiai praeitų. Be maisto ruošos, kuriuo rūpinosi Pat Sidienė, dar reika padėkoti sekantiems kurie įvairiais būdais prisidėjo prie šventės įgyvendinimo: Kun. Vytautui Volertui, šv. Mišios; šv. Mišių patarnautojams ir jų vadovui dr. Algirdui Lukoševičiui; Apreiškimo parapijos chorui ir jo vadovei Astai Barkauskienei; Josephinai Senken ir dūkroms Christinai ir Reginai, už papuošimą bažnyčios gėlėmis ir Juozui Rudžiui už parūpinimą kaspinų suolų papuošimui; Auksei Edwards, Pirmos komunijos atestao nuostabaus paruošimo(dailyraščio formoje): fotografui Walter Sidui ir jo padėjėjui Rytui Stankūnui; Raimundui ir Tracey Šližiams už dovanų parūpinimą ir Ramundui bei Vidai Penikienei už jų išdalinimą; Pat Sidienei ir Vida Penikienei už šv. Mišių mišiolėlio parengimą, Gabriellai ir Allysai Walsh, Aušrai Pranevičiūtei, Arijanai Lukoševičiūtei ir Vidai Penikienei už jų išdalinimą. Daug rankų ir širdžių atliko nuostabų darbą, kuriems parapija lieka labai, labai dėkinga. Jeigu kieno nors pavardė buvo praleista, labai atsiprašome. Kiek buvo džiaugsmo tą brangią dieną. Tegul gerasis Jėzus laimina visus vaikučius priėmusius Jį į savo širdeles.

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę,  Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Šeštadienį, gegužės 11 d., New Yorko skautiai ir jų tėveliai šauniai sutvarkė šone bažnyčios (prie Havemeyer gatvės) esanti žemės plotą. Tuntininkė vyr.sk. Aldutė Belzer suorganizavo talką, o dr. Algis Lukoševičius ir Phil Caponegro prižiūrėjo darbo eigą.

Maloni žinia.- Koplytstulpio kuris yra lauke prie bažnyčios durų,  gegužės 18d. atnaujinimo  darbai labai smarkiai pasistumėjo į priekį ir nors dar darbas neužbaigtas bet jau eina prie galo. Jaunimas su dr. Algio Lukoševičiaus, Gedimino Sprindžio ir Phil Caponegro pagalba daug darbo idėjo idant pasisitumėt gerokai į priekį. Lauksime pabaigos, kad galėtumėm pasigrožėti įdetu darbu.

Robertas ir Sigita Pauliai rengia BBQ popietę kurios pajamos skiriamos Neringos stovyklavietei. Pasižymėkite datą: šeštadienis, birželio 15 d., 2013 - R ir S. Paulių gyvenvietėje, 684 West Crescent Ave., Allendale, NJ, nuo 12-8 val. vak. Reikia atsivežti tiktai maudymosi kostimą, rankšluostį ir piniginę. Įėjimo kainos – nuo 16 metų –$50.00; 6-15 metų $25.00; žemiau 5 metų - nemokamai. Bus žaidimai ir loterija kuriems taip pat reikės pinigėlių. Baseiną prižiūrės “lifeguard”. Kadangi vietų skaičius ribotas, reikia užsiregistruoti, užpildant anketą, kurią rasite gale kavinės ant stalo su spauda aba prie biuletenio bažnyčioje.

JAV LB New Yorko apygardos metinis susirinkimas įvyks šeštadienį, birželio 1 d., 10:00 val. ryto, Apreiškimo parapijos apatinėje salėje. Dalyvauja visų apylinkių valdybos, revizijų komitetų nariai ir išrinkti atstovai. 

Piknikas – Lietuvių Susiartinimo Šventė įvyks sekmadienį, 2013 m. liepos 21 d., Putnamo seselių sodyboje, 600 Liberty Highway, Putnam, CT. Pradžia 11:00 val. ryto šv. Mišiomis. Po šv. Mišių pietūs, o po pietų įvairūs užsiėmimai ir programos. NERINGOS strovyklautojų programa 3:15 p.p. ir 4:30 p.p., didžiųjų dovanų traukimas. Visus maloniai kviečia dalyvauti Šventės ruošimo komitetas ir Vienuolijos Seserys. Tad liepos 21 d., visi, visi keliai veda į Putnamą.

Baisiojo Birželio/Vilties ir Gedulo Dienos Minėjimas rengiamas sekmadienį, birželio 16 d. Iškilmingos šv. Mišios bažnyčioje, o po to programa ir vaišės parapijos salėje. Prisiminkime tuos skaudžius įvikius dalyvaudami Mišiose ir programoje.  

Mt. Carmel parapijos salėje nemokamai tikrinama klausa, kiekvieną pirmą mėnesio sekmadienį, nuo 2:00 iki 5val.p.p. Sekantis patikrinimas bus birželio 2 d. Kompanija kuri teika šį patarnavimą ( Because We care, Inc.), paskirs 100.00 auką už kiekvieną parapijietį kuriam padarius diagnozę klausos sutrikimui ir pasiūlymą įsigyti  klausos aparatą, tai padarytų per šią kompaniją.

Lietuvių Katalikų Religinės Šalpos metinis susirinkimas įvyks penktadienį, gegužės 31 d., Atsimainymo parapijos salėje, 64-14 Clinton Ave., Maspeth, NY . Pradžia 11:15 lietuviškomis šv. Mišiomis parapijos salėje ir po to 12:00 val. Metinio susirinkimo atidarymas. Dalyvauja LKRŠ nariai ir svečiai mielai laukiami. Ateikite pasiklausyti kaip nuostabai ir prasmingai veikia LKRŠ.

Liūdna žinia -2013 m. gegužės 22 d., mirė Karolis Dvoržak. Giliam liūdesyje paliko žmoną Danutę su šeima ir daugelį draugų. Buvo pašarvotas Leo F. Kearns šermeninėje kur penktadienį įvyko atsisveikinimas. Šv. Mišios už a.a. Karolio sielą buvo aukojamos Holy Child bažnyčioje, Richmond Hill, šeštadienį 10:00 val. ryto. Bus palaidotas Lietuvoje Amžiną atilsį duok Karoliui Viešpatie!

Taip pat šią savaitę mirė Fred Lučka, paskutiniu laiku gyvenęs Long Island. Buvo uolus Apreiškimo parapijietis ir turėdamas gražų balsą ilga laika giedojo bažnyčios chore. Priklausė Lietuvos vyčiam. Jo žmona, Beatrice jau anksčiau iškeliavo į Amžinybę. Pasimelskime už a.a. Fred Lučką.    

Švč. TREJYBĖ,

Dievas Tėvas, ir Sūnus ir Šventoji Dvasia! 

HOLY TRINITY,

God the Father and the Son and the Holy Ghost!
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Annunciation Parish Bulletin

2013 m. gegužės 26 d. – May 26, 2013

Apreiškimo Parapijos Biuletenis
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