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KETVIRTAS  GAVĖNIOS  SEKMADIENIS

FOURTH SUNDAY OF LENT 

Dievo tauta, įžengusi į pažadėtąją žemę, švenčia Paschą

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  3/10/2013 – 4 tas Gavėnios Sekmadienis /4th Sunday of Lent

10:00 am – Už Mindaugą Bliaudžiūną, užprašė Audrius Bliaudžiūnas

11:30 am – Glenda Ramirez, Octavio Rojas & Gilma Maria Rojas, req. 

                                                                            Maria Rojas




SUNDAY, 3/17/2013 – 5 tas Gavėnios Sekmadienis/4th Sunday of Lent

10:00 am –Už Hopanų šeimą, užprašė sūnus Ričardas su šeima

11:30 am –Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Patyrinėkit ir pamatysit, koksai Viešpats geras. 

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  815 psl.
Šiandiena, kovo 10 d., tuojau po 10:00 val., lietuviškų Mišių, Apreiškimo parapijos salėje rengiamas Kovo 11-tosios minėjimas, kurį organizuoja Apreiškimo parapija. Meninę dalį atliks Arthur Wilson Jr, parapijiečių Arthur ir Vidos Wilson sūnus, paskambindamas pianinu keleta klasikinių kurinių. Taip pat visi galėsime pasidžiaugti lietuviška muzikine DVD “Yra Šalis”, kurioje atliekamos populiariausios ir gražiausios dainos apie Lietuvą. Po programos vaišės. Kviečiame visus užeiti į parapijos salę ir drauge atšvęsti Lietuvos nepriklausomybės atgavimo šventę – Kovo 11-tąją.

Today, March 10th, the parish is organizing an event to celebrate the restoration of Lithuania’s independence on March 11, 1991. After the celebration of the 10:00 am Lithuanian Mass, everyone is cordially invited to  come to the parish lower hall where a short musical program will be presented. Arthur Wilson, Jr. will play some classical music and a musical DVD of popular songs about Lithuania will be presented. After the program refreshments will be served.

Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Susivienijimo Lietuvių Amerikoje (SLA) pastato išlaikymo komisija praneša, kad Meno Darbų Aukcijonas prasidėjo kovo 1 d. ir tęsis iki kovo 31 d. SLA interneto žiniatinklyje. Bent keli darbai jau susilaukė kainų pasiūlimo. Kviečiame visus apsilankyti svetainėje www.artatsla.com, peržiūrai darbų kolekcijos. Norinčius aplankyti vykstančią paveikslų parodą SLA patalpose Manhattan’e, 307 W. 30th St, ar jei būtų kitų klausimų, prasome skambinti į SLA ir palikti žinutę šiuo numeriu: 212-563-2210, ar susisiekti e-paštu laasla@verizon.net. Komisija nuoširdžiai dėkoja visiems jau dalyvaujantiems Aukcijone bei būsimiems Aukcijono lankytojams bei kainų siūlytojams.

Lithuanian Alliance of America (LAA) is happy to announce that the online Art Auction began March 1 and will end on March 31. A few bids have already been submitted. Everyone is cordially invited to browse the online exhibit of paintings at the LAA Building Preservation committee’s website www.artatsla.com. Anyone wishing to browse this art exhibit in person at the LAA headquarters in Manhattan at 307 W. 30th St., or for other information, please contact LAA by phone at 

212-563-2210 and leave a message, or forward an e-mail to laasla@verizon.net. The Committee sincerely thanks everyone for viewing the art collection and/or for placing bids.
Jau vėl prasidėjo Brooklyno vyskupijos 2013 metų “Annual Catholic Appeal’. Praėjusiais metais Apreiškimo parapijiečiai labai dosniai atsiliepė, suaukodami didesnę, negu buvo vyskupijos skirta, sumą pinigų. Šiemet kviečiame visus parapijiečius   vėl   dosniai   prisidėti prie rinkliavos, idant galėtumėm  pasiekti mums paskirtą sumą - $3,879.00.  Jeigu bus surinkta daugiau pinigų negu buvo vyskupijos prašyta, jie bus parapijai grąžinami. Teatlygina aukotojams gerasis Dievas!

Lietuvių fondas praneša, kad prašymų įteikimas svarstymui turi būti atliktas iki 2013   metų     balandžio   15    dienos.   Platesnei   informacijai   žiūrėkite    internete: 

www.lithuanianfoundation.org
LB Manhattan’o apylinkė rengia Vytauto V. Landsbergio ir Ievos Narkutės autorinį koncertą, balandžio 6 d., 6:30 val. vak., Apreiškimo bažnyčioje (259 N.5th st. Brooklyn, NY). Įėjimo auka $15.00, studentams - $10.00. Po koncerto visi kviečiami į Apreiškimo parapijos salę plačiau susipažinti su atlikėjų veikla pabendrauti. Dėl papildomos informacijos kreipkitės į Gintarę Bukauskienę: zybuokle@gmail arba telefonu 347-415-6379.

Tą pačią dieną, balandžio 6, 12:00 val. vidudienio, Maironio mokykloje bus susitikimas vaikams su Vytautu V. Landsbergiu, režisierium, dainininku, rašytoju. Mokykla kviečia visus New Yorko miesto ir jo apylinkių vaikus  bei jų šeimas į susitikimą kurio metu vaikai susipažins su autoriaus kūryba, kurs interaktyvias istorijas, drauge atliks liaudies dainas. Po susitikimo bus galima įsigyti autoriaus leidinių, pabendrauti su svečiu. Susitikimas vyks Maironio lituanistinės mokyklos patalpose: St. Francis of Paola – 206 Skillman Ave., Brooklyn, NY 11211. Pageidautina įėjimo auka $10.00. Dėl papildomos informacijos kreipkitės į Faustą Šinkūnienę: director@nymaironiomokykla.org arba Gintarę Bukauskienę gintareb@hotmail.com; 347-415-6379

Trečiadienį, kovo 20 d., 6:30 val. vak. Lietuvių Tautodailės Instituto New Yorko skyrius rengia margučių marginimo vakaronę SLA patalpose, 307 W. 30th St., Manhattane. Visi yra maloniai kviečiami dalyvauti. Asinešama kietai išvirtų kiaušinių ir norą išreikšti savo meniškumą.  

Lietuvos   Respublikos   ambasada   Washingtone   maloniai  kviečia į Danguolės Stončiūtės Kuolienės grafikos parodos atidarymą ambasados patalpose –2622 16th St., NW., Washington DC, 20009, š.m. kovo 16 d., šeštadienį 4:00 val.p.p. Apie dalyvavimą prašoma informuoti el. paštu : culture.us@urm.lt, arba tel. 202 234-5860 ext. 113.

Kovo 17 d., sekmadienį, bus gaminamos verbos tuojau po 10:00 val. šv. Mišių, Apreiškimo parapijos apatinėje salėje. Visi mielai kviečiami dalyvauti.

Kovo 24 d., verbų sekmadienį, margučių marginimas tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių Apreiškimo parapijos salėje. Norintys dalyvauti atsineša kietai virtų kiaušinių. 

KOVO 11-TOJI

BRANGI LIETUVOS 
NEPRIKLAUSOMYBĖS ATSTATYMO DIENA!

SVEIKINIMAI VISIEMS!
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