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PENKTAS  GAVĖNIOS  SEKMADIENIS

FIFTH SUNDAY OF LENT 

Štai kuriu nauja: savajai tautai duosiu atsigerti.

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  3/17/2013 – 5 tas Gavėnios Sekmadienis /5th Sunday of Lent

10:00 am –Už Hopanų šeimą, užprašė sūnus Ričardas su šeima

11:30 am –Spanish Mass

SUNDAY, 3/124/2013 – Kristaus Kančios-Verbų Sekmadienis/Palm Sunday

10:00 am – Apreiškimo Parapijos (Švč. Mergelės Marijos Apreiškimo) Šventės Mišios

11:30 am – Spanish Mass                                                                                                
Atliepiamoji psalmė

Tikrai mums Viešpats stebūklą padarė,

Mus aptvindė linksmybe.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  818 psl.
Šiandieną, kovo 17 d., bus gaminamos verbos tuojau po 10:00 val. šv. Mišių, Apreiškimo parapijos apatinėje salėje. Visi mielai kviečiami dalyvauti kuriant lietuviško stiliaus verbas.

Today, March 17, as is now custom, Lithuanian verbos (palms) will be crafted after the 10:00 am Lithuanian Mass in the lower hall of Annunciation parish. All are welcome to participate in creating a very special palm(verba).

Kovo 24 d., verbų sekmadienį, margučių marginimas tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių Apreiškimo parapijos salėje. Norintys dalyvauti atsineša kietai virtų kiaušinių. 

On March 24, Palm Sunday, right after the 10:00 am Lithuanian Mass, everyone is invited to partcipate in the traditional Easter egg (margučių) coloring workshop. If interested bring some hard boiled eggs or come as you are.  

Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Susivienijimo Lietuvių Amerikoje (SLA) pastato išlaikymo komisija praneša, kad Meno Darbų Aukcijonas prasidėjo kovo 1 d. ir tęsis iki kovo 31 d. SLA interneto žiniatinklyje. Bent keli darbai jau susilaukė kainų pasiūlimo. Kviečiame visus apsilankyti svetainėje www.artatsla.com, peržiūrai darbų kolekcijos. Norinčius aplankyti vykstančią paveikslų parodą SLA patalpose Manhattan’e, 307 W. 30th St, ar jei būtų kitų klausimų, prasome skambinti į SLA ir palikti žinutę šiuo numeriu: 212-563-2210, ar susisiekti e-paštu laasla@verizon.net. Komisija nuoširdžiai dėkoja visiems jau dalyvaujantiems Aukcijone bei būsimiems Aukcijono lankytojams bei kainų siūlytojams.

Lithuanian Alliance of America (LAA) is happy to announce that the online Art Auction began March 1 and will end on March 31. Everyone is cordially invited to browse the online exhibit of paintings at the LAA Building Preservation committee’s website www.artatsla.com. The Committee sincerely thanks everyone for viewing the art collection and/or for placing bids.
LB Manhattan’o apylinkė rengia Vytauto V. Landsbergio ir Ievos Narkutės autorinį koncertą, balandžio 6 d., 6:30 val. vak., Apreiškimo bažnyčioje (259 N.5th st. Brooklyn, NY). Įėjimo auka $15.00, studentams - $10.00. Po koncerto visi kviečiami į Apreiškimo parapijos salę plačiau susipažinti su atlikėjų veikla, pabendrauti. Dėl papildomos informacijos kreipkitės į Gintarę : zybuokle@gmail arba telefonu 347-415-6379.

Tą pačią dieną, balandžio 6, 12:00 val. vidudienio, Maironio mokykloje bus susitikimas vaikams su Vytautu V. Landsbergiu, režisierium, dainininku, rašytoju. Mokykla kviečia visus New Yorko miesto ir jo apylinkių vaikus  bei jų šeimas į susitikimą kurio metu vaikai susipažins su autoriaus kūryba, kurs interaktyvias istorijas, drauge atliks liaudies dainas. Po susitikimo bus galima įsigyti autoriaus leidinių, pabendrauti su svečiu. Susitikimas vyks Maironio lituanistinės mokyklos patalpose: St. Francis of Paola – 206 Skillman Ave., Brooklyn, NY 11211. Pageidautina įėjimo auka $10.00. Dėl papildomos informacijos kreipkitės į Faustą Šinkūnienę: director@nymaironiomokykla.org arba Gintarę Bukauskienę gintareb@hotmail.com; 347-415-6379

 Trečiadienį, kovo 20 d., 6:30 v.v., Lietuvių Tautodailės Instituto New Yorko skyrius rengia margučių marginimo vakaronę SLA patalpose, 307 W.30th St., Manhattane. Visi yra maloniai kviečiami dalyvauti. Atsinešama kietai išvirtų kiaušinių ir norą išreikšti savo meniškumą.  

Sekmadienį, kovo 10 d., Apreiškimo parapija surengė Kovo 11-tosios minėjimą savoje salėje. Minėjimą pravedė Vida Jankauskienė, kviečiant dalyvius sugiedoti Lietuvos himną ir kun. Vytautą Volertą, sukalbėti invokaciją. Po to sekė tylos minutė už visus per ilgus amžius žuvusius už Lietuvos laisvę bei nepriklausomybę. Uždegtos trys žvakės primindamos visiems tris svarbius Lietuvos istorijoje įvykius; geltona – Mindaugo sukurta Lietuvos valstybė; žalia – Vasario 16-toji 1918; raudona – Kovo 11-toji 1990. Eilėraštį apie Lietuvą meniškai paskaitė Ramutė Hopanienė.Trumpa meninė programa prasidėjo su muzikaline DVD iš Lietuvos “Yra šalis”. Po to sekė talentingo jauno parapijiečio pianisto Arthur Wilson, Jr. trijų klasikinių darbų išpildymas. Jis buvo žmonių gražiai įvertintas plojimais. Už programą didelis ačiū kun. Vytautui Volertui, Arthur’ui, ir Ramutei Hopanienei. Pabaigai vėl grįžta prie muzikinės DVD. Po minėjimo svečiai rikiavosi prie gausaus vaišių stalo. Didelė padėka priklauso sekantiems prisidėjusiems prie šio renginio įgyvendinimo: R. Hopanienei, V. Jankauskienei, A. Overas, O. Povilaitytei, P. Sidienei ir T. ir R. Šližiams. Taip pat širdindgas ačiū visiems prisidėjusiems prie salės sutvarkymo ir be abejo tiems kurie nepagailėjo savo brangaus laiko ir atėjo į minėjimą. 

Milda Palubinskaitė-Chacar ruošia 9 vaikučius Pirmąjai Komunijai Apreiškimo bažnyčioje per 10-tos valandos Šv. Mišias, sekmadienį, gegužės 19 d. Šį šeštadienį, kovo 16 d., ruošiamieji pirmąjai komunijai priimis susitaikymo sakramentą. Apreiškimo bažnyčioje 1:30 val.p.p.Kun. Vytautas Volertas klausys jų išpažinčių.

Ispanų bendruomenės atstovė, Leticia Serrano nuoširdžiai dėkoja Apreiškimo parapijai už užprašytas šv. Mišias už neseniai mirusios jos uošvės, Francisca Vergara Abarca, vėlę. Parapija reiškia užuojautą Serrano šeimai, netekus mylimo žmogaus. Lai ji ilsisi Viešpaties ramybėje!

A representative of the Spanish community, Leticia Serrano, wishes to extend her heartfelt thanks to Annunciation’s Lithuanian Community for having a Mass celebrated for the soul of her recently departed mother-in-law, Francisca Vergara Abarca.  Annunciation extends deepest condolences to the Serrano family on the loss of a most beloved member. May she rest in peace!   

Gili užuojauta Arūnui Tirkšliūnui, netekusiam mylimos močiutės a.a Apolonijos Kasperavičienės, kuri neseniai mirė Lietuvoje sulaukus garbaus (97 m.) amžiaus. Užuojauta taip pat visai plačiai giminei. Amžiną atilsį duok mirusiai Viešpatie ir amžinoji šviesa tegul jai šviečia. Tegul ji ilsisi ramybėje !   

Kovo 23 d., vėl į New Yorką atvyksta Katalikų Bendruomenė “Gyvieji Akmenys”. Jie pakeliui į Lietuvą ir sustoja New Yorke. Šeštadienį susitikimas su Maironio mokyklos jaunimu, o sekmadienį jie dalyvaus Apreiškimo bažnyčioje lietuviškose šv. Mišiose

APREIŠKIMO PARAPIJA SVEIKINA NAUJAI IŠRINKTĄ

 Šv.TĖVĄ – PRANCIŠKŲ 1 

PALYDĖDAMA MALDOMIS

ANNUNCIATION PARISH EXTENDS WARM GREETINGS AND PRAYERS TO THE NEWLY 

ELECTED HOLY FATHER- FRANCIS 1
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