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KRISTAUS KANČIOS – VERBŲ SEKMADIENIS

THE PASSION OF OUR LORD - PALM SUNDAY 

Garbė tam, kuris ateina Viešpaties vardu

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  3/24/2013 – Kristaus Kančios –Verbų  Sekmadienis /Palm Sunaday-

                                                                                                    The Passion of Our Lord

10:00 am – Už Vladą Sidą, užprašė žmona Pat Sidienė su šeima 

11:30 am – Spanish Mass                                                                                                

SUNDAY, 3/31/2013 – Šv. Velykos / Easter Sunday

Prisikėlimo Mišios 7:00 am – Už Emiliją Dėdinienę, užprašė Algis ir Vida Jankauskai

11:30 am - Spanish Mass 
Šiandienos skaitymai randasi Mišiolėlio 822 psl.

Apreiškomo bažnyčioje šv. Velykų Prisikėlimo Mišios bus atnašaujamos kun. Vytauto Volerto, sekmadienį, kovo 31 d., 7:00 val. ryto. Tai vienintelės šv. Mišios Velykų dieną. Kvieskite draugus, pažįstamus, kaimynus ateiti ir pasveikinti Prisikėlusį Kristų.

Šiandieną, kovo 24 d., margučių marginimas tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių Apreiškimo parapijos salėje. Norintys dalyvauti atsineša kietai virtų kiaušinių. 

Today, March 24, right after the 10:00 am Lithuanian Mass, everyone is invited to partcipate in the traditional Easter egg (margučių) coloring workshop. If interested bring some hard boiled eggs or come to perticipate without them..  

Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Susivienijimo Lietuvių Amerikoje (SLA) pastato išlaikymo komisija praneša, kad Meno Darbų Aukcijonas prasidėjo kovo 1 d. ir tęsis iki kovo 31 d. SLA interneto žiniatinklyje. Bent keli darbai jau susilaukė kainų pasiūlimo. Kviečiame visus apsilankyti svetainėje www.artatsla.com, peržiūrai darbų kolekcijos. Norinčius aplankyti vykstančią paveikslų parodą SLA patalpose Manhattan’e, 307 W. 30th St, ar jei būtų kitų klausimų, prasome skambinti į SLA ir palikti žinutę šiuo numeriu: 212-563-2210, ar susisiekti e-paštu laasla@verizon.net. Komisija nuoširdžiai dėkoja visiems jau dalyvaujantiems Aukcijone bei būsimiems Aukcijono lankytojams bei kainų siūlytojams.

Lithuanian Alliance of America (LAA) is happy to announce that the online Art Auction began March 1 and will end on March 31. Everyone is cordially invited to browse the online exhibit of paintings at the LAA Building Preservation committee’s website www.artatsla.com. The Committee sincerely thanks everyone for viewing the art collection and/or for placing bids.
LB Manhattan’o apylinkė rengia Vytauto V. Landsbergio ir Ievos Narkutės autorinį koncertą, balandžio 6 d., 6:30 val. vak., Apreiškimo bažnyčioje (259 N.5th st. Brooklyn, NY). Įėjimo auka $15.00, studentams - $10.00. Po koncerto visi kviečiami į Apreiškimo parapijos salę plačiau susipažinti su atlikėjų veikla, pabendrauti. Dėl papildomos informacijos kreipkitės į Gintarę : zybuokle@gmail arba telefonu 347-415-6379.

Tą pačią dieną, balandžio 6, 12:00 val. vidudienio, Maironio mokykloje bus susitikimas vaikams su Vytautu V. Landsbergiu, režisierium, dainininku, rašytoju. Mokykla kviečia visus New Yorko miesto ir jo apylinkių vaikus  bei jų šeimas į susitikimą kurio metu vaikai susipažins su autoriaus kūryba, kurs interaktyvias istorijas, drauge atliks liaudies dainas. Po susitikimo bus galima įsigyti autoriaus leidinių, pabendrauti su svečiu. Susitikimas vyks Maironio lituanistinės mokyklos patalpose: St. Francis of Paola – 206 Skillman Ave., Brooklyn, NY 11211. Pageidautina įėjimo auka $10.00. Dėl papildomos informacijos kreipkitės į Faustą Šinkūnienę: director@nymaironiomokykla.org arba Gintarę Bukauskienę gintareb@hotmail.com; 347-415-6379

Milda Palubinskaitė-Chacar ruošia 9 vaikučius Pirmąjai Komunijai Apreiškimo bažnyčioje per 10-tos valandos Šv. Mišias, sekmadienį, gegužės 19 d. Tai didelė šventė parapijoje.

Kovo 23 d., vėl į New Yorką atvyksta Katalikų Bendruomenė “Gyvieji Akmenys”. Jie pakeliui į Lietuvą ir sustoja New Yorke. Šeštadienį susitikimas su Maironio mokyklos jaunimu, o sekmadienį jie dalyvaus Apreiškimo bažnyčioje lietuviškose šv. Mišiose bei kavinėje. Kavinės metu bus proga su jais pabendrauti. Jų viešnage rūpinasi Salvijus Kungys.

LB Brookyn/Queens metinis suisirinkimas įvyks sekmadienį, balandžio 21 d., Apreiškimo parapijos salėje tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Tuojau bus išsiuntinėjami pakvietimai ir savaime aišku galima ir reikalinga visiems lietuviams gyvenantiems apylinkės ribose susirinkime dalyvauti. Norintiems gauti informaciją paštu, malonėkite įteikti savą adresą bet kuriam valdybos nariui.

LR generalinis konsulatas New Yorke visus tautiečius maloniai kviečia į susitikimą su LR Užsienio reikalų ministru Linu Linkevičiumi, antradienį, 7:00 val.vak., Susivienijimo Liet. Am. patalpose, 307 W. 30th St., NY. Ketinančius dalyvauti maloniai prašomi patvirtinti savo dalyvavimą el.paštu: kons.niujorkas@urm.lt
NY Liet. Atletų Klubo vaikų pavasario Sporto programa jau prasidėjo kovo 23 d. Vyks 6-sesijos – baigsis gegužės 11 d. Programa tęsis nuo 2:00 val.p.p iki 4:00. Jeigu po Maironio lituanistinės mokyklos vyks renginiai, pradėsime šiek tiek vėliau. Sporto salė yra Atpirkėjo liuteronų (Redeemer Lutheran)mokykloje, 69-26 Cooper Ave., Glendale, NY (69Pl ir Cooper Ave. kampas). Vaikai pagrinde žais krepšinį ir turės progos išbandyti ir kitas sporto šakas. Dėmesis bus skiriamas naujų įgūdžių įgyjimui, taip pat pasidžiaugti ir susitikti naujų draugų. Kaina vienam vaikui -  $50.00. Programos datos: balandžio 6,13,23,27 ir gegužės 11 dienomis.  Dėl papildomos informacijos, arba užregistruoti vaiką(us), prašome kreiptis į Juozą Miluką – joe@milukasfamily.com, 203-918-70311 arba Vydą Marijošių – vydasm@yahoo.com, 631-902-7612. Sportas labai svarbus jaunimo auklėjimo sferoje.

Liūdna žinia – keleta savaičių atgal mirė dar labai jaunas lietuvaitis (40+) – Paulius Bivainis, kurio šeima ilgus metus gyveno Woodhavene. Velionis dalyvavo lietuviškoje veikloje – lankė lituanistinę mokyklą, buvo lietuvių skautų narys, ateidavo retkarčiais į Apreiškimo bažnyčią. Nuliūdime paliko seserį Birutę ir vyresnį brolį Algį. Pasimelskime už jo sielą! Amžiną atilsį duok Pauliui Viešpatie!   
APREIŠKIMO PARAPIJA SVEIKINA NAUJAI IŠRINKTĄ
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PALYDĖDAMA MALDOMIS

ANNUNCIATION PARISH EXTENDS WARM GREETINGS AND PRAYERS TO THE NEWLY 

ELECTED HOLY FATHER- FRANCIS 1
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