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PENKIOLIKTAS  EILINIS SEKMADIENIS

FIFTEENTH  SUNDAY IN ORDINARY TIME

Tas žodis visai tau arti: tu gali jo laikytis

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 7/14/2013–Penkioliktas Eilinis Sekmadienis/15th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Lietuvos didvyrių Dariaus ir Girėno skrydžio atminimui, užprašė LB NY

                                                                                                   miesto ir rytinio LI apylinkės                                                                                                                                    

11:30 am – Spanish Mass

SUNDAY,7/21/2013– Šešioliktas Eilinis Sekmadienis/16th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Petrą Petraitį, užprašė žmona Andzelė Petraitienė

11:30 am  - Spanish Mass

Atliepiamoji Psalmė

Nuolankieji, ieškokite Dievo, ir atgis jūsų širdys. 

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 901 psl. 
Sukaktuvinis, 80-ies metų, Dariaus ir Girėno skrydžio paminėjimas įvyks šiandieną, 2013 m. liepos 14 d. Pradžiai 9:30 val. ryto bus padedamos gėlės prie paminklo kuris randasi ant Union Ave., Williamsburge. Jeigu galite ateikite prie paminklo. Po to 10:00 val. šv. Mišios Apreiškimo bažnyčioje ir po jų užkandžiai parapijos salėje. Pagrindinis minėjimas bus Floyd Bennet Field, iš kurio Darius ir Girėnas išskrido. Lietuvos konsulatas NY yra pasamdęs autobusą ir 12:30 išveš žmones nuo parapijos į aredromą. Ten bus sugiedotas Lietuvos himnas, pasodintas medelis, įstatyta graži memorialinė lenta ir t.t. Visus mielai kviečia LB NY miesto ir rytinio LI apylinkės bei Lietuvos generalinis konsulatas. Pagal reikalą mašinas galėsite palikti prie Apreiškimo parapijos nes autobusas visus parveš ir atgal. Kviečiame gausiai dalyvauti ir pagerbti mūsų didvyrius. Norintys važiuoti savom mašinom: Floyd Bennet Field –terminal;  50 Aviation Rd., Brooklyn, NY 

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę,  Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Piknikas – Lietuvių Susiartinimo Šventė įvyks sekmadienį, 2013 m. liepos 21 d., Putnamo seselių sodyboje, 600 Liberty Highway, Putnam, CT. Pradžia 11:00 val. ryto šv. Mišiomis. Po šv. Mišių pietūs, o po pietų įvairūs užsiėmimai ir programos. NERINGOS strovyklautojų programa 3:15 p.p. ir didžiųjų dovanų traukimas 4:15 p.p.Visus maloniai kviečia dalyvauti Šventės ruošimo komitetas ir Vienuolijos Seserys. Jeigu gavote laiškus su loterijos knygelėm, malonėkite pagal parėdymą jas grąžinti su savo pridėta auka. Tad liepos 21 d., visi, visi keliai veda į Putnamą.

Our Lady of Mt Carmel, organizuoja piligriminę kelionę į Fatimą, Lisboną, Barceloną, Liurdą ir Romą, 2013 m. spalio 15-25 dienomis.   Kelionės planus tvarko Classic Travel 973-473-3845 arba 800-774-6996. Visi mielai kviečiami  daklyvauti šioje piligriminėje kelionėje. 

Our Lady of Mt.Carmel  is organizing a pilgrimage to Fatima, Lisbon, Barcelona, Lourdes and Rome, October 15-25, 2013. Travel plans are being handled by Classic Travel at 973-473-3845 or toll free 800-774-6996. Everyone is most welcome to join in this pilgrimage.

Pranešame, kad Apreiškimo parapijos tradicinis piknikas įvyks 2013 m. rugsėjo 22 d., tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Jau dabar pasižymėkite datą ir planuokite dalyvauti bei kalbinkite draugus ir pažįstamus taip  pat atvykiti į šį  tradicinį pikniką.

Dieną prieš Apreiškimo parapijos pikniką, t.y. rugsėjo 21 d., NY Atletų Klubas rengia savo jau tradicija tapusį pikniką, parapijos automobilių aikštelėje. Pelnas skiriamas NY LAK sporto veiklai ir Neringos stovyklai Vermonte. Kviečiame jau dabar pasižymėti datą kalendoriuje ir dalyvauti piknike.

The 2013 Our Lady of Mount Carmel Feast will be held from Wednesday July 10, 2013 till Sunday July 21, 2013. Event dates are as follows: Opening night –Wednesday Jyly 10; Children’s Giglio lift #1- Thursday July 11; Questa - Saturday July 13; Giglio -  Sunday July 14; Our Lady of Mt. Carmel Day – Tuesday July 16; Night Lift – Wednesday July 17 (rain date –Thursday July 18); Children’s Giglio Lift #2 – Friday July 19; Old Timers Day-Sunday July 21.

Parapija labai nuoširdžiai dėkoja Rūtai Mockutei už įgyvendintą darbą bažnyčioje restauruojant nuniokiotą plotmę aplink duris įeinant į sandėliavimo kambarėlį šalia sėdinčių mišių ministrantų ir lektorių. Parapijos apatinėje salėje rasite dvi nuotraukas (prieš ir po) prikabintas prie žinių lentos kurios parodys kokį nuostabų darbą atliko Rūta. Ji nugramdė besilupančius senus dažus ir tinką ir labai meniškai viską atnaujino. Ta vieta visuomet gadino mūsų gražos bažnyčios vaizdą, o dabar taip nuostabiai ta vieta atrodo. Gili padėka priklauso ir Algiui Lukoševičiui už koordinavimą ir pagalba su restauracijos darbais bei ačiū Phil Caponegro ir Richard Catalonotti už jų įdėtą darbą.  

Neseniai įvyko Lietuvos Jaunimo Dienos Kaune, kur susirinko tūkstančiai jaunimo drauge pabendrauti krikščioniškoje dvasioje ir pasidžiaugti artimo meilės darbais. Šv. Tėvas, Pranciškus I, juos pasveikino ir pasidžiaugė jų atsiekimais. Pilnas sveikinimas atspausdintas ir jį rasite ant žinių lentos parapijos salėje.

Algio Norvilos fotografijos jungtinėje parodoje eksponuojamos ART MUSIC HARDWARE  patalpose – 558 Metropolitan Ave., Brooklyn NY 11211 iki rugpjūčio pabaigos. Visi kviečiami pasižiūrėti!

Lapkričio 16 d., į New Yorką koncertuot atvyksta grupė “Liūdni Slibinai . Jų atvykimą remia LT Kultūros Ministerija ir JAV LB Krašto Valdyba. Platesnė informacija bus pateikta kai visi reikalai paaiškės. 

Visi maloniai kviečiami į Ateitininkų Sendraugių Poilsio ir Studijų savaitę, Kennebunkport, Maine 2013 m. rugpjūčio 3-10 dienomis.  Dėl vietų vasarvietėje kreipkitės internetu info@franciscanguesthouse.com  arba skambinkit vasarvietės raštinėn (207) 967-4865.

Kun. Vytautas Volertas dėkoja Apreiškimo parapijai už surengtas vaišes ir piniginę dovaną jo 20-ies metų kunigystės jubiliejaus proga. Norima paminėti, kad šampanas kuriuo buvo pavaišinti svečiai, dovana nuo Lietuvių Katalikų Religinės Šalpos. Linkime gerbiamam kunigui dar daug gražių prasmingų kunigystės metų.

Liepo 14 d., lietuviški priešpiečiai brolių Kezių užeigoje “The Avenue Restorane” nuo 12:00 iki 4:00. Dalivaujantys Dariaus ir Girėno minėjime ir norintys po to skanai pavalgyti –būtinai pranešate užeigai skambinant tel: 347-725-3853. 

Melskimės už Lietuvos didvyrius – Steponą Darių ir Stasį Girėną!

Let us lift our hearts in prayer for the heroic Lithuanian aviators –

Steponas Darius and Stasys Girėnas! 
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