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KETURIOLIKTASIS  EILINIS SEKMADIENIS

FOURTEENTH  SUNDAY IN ORDINARY TIME

„O, kokie tavo darbai stebuklingi!”
MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  7/07/2013 – 14-tas Eilinis Sekmadienis/14th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Už Kazimierą Butkų jo 95-jo gimtadienio proga, užprašė žmona Sofija ir
                                                                                                        duktė Astra Vilija.                                                                                       

11:30 am – Spanish Mass
SUNDAY, 7/14/2013– Penkioliktas  Eilinis Sekmadienis/15th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Darius ir Girėnas, užprašė Lietuvių Bendruomenės NY Apygarda.
11:30 am  -Spanish Mass

Atliepiamoji Psalmė

Visi pasaulio kraštai, sveikinkit Dievą. 

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 896 psl. 
Šiandieną, tuoj po Šv. Mišių visi maloniai kviečiami į parapijos apatinę salę atšvęsti mūsų mylimo ilgamečio Apreiškimo parapijiečio, Kazimiero Butkaus 95-tąjį gimtadienį.  Įvairių sumuštinių, mišrainių bei gardžių saldumynų/kavutės vaišėmis rūpinasi žmona Sofija ir dukra Astra Vilija.
Praeito sekmadienio popietę, nežiūrint tvankinančio oro ir tarpais krapnojančio lietaus, Kings Point parke įvyko LBLI apylinkės linksmas metinis piknikas.  Bus daugiau sekančiame biuletenyje. 

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę,  Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Renginių koordinatorė, Pat Sidas ir Veiklos komiteto pirmininkas, Ray Šližys nuoširdžiai dėkoja savanoriams Ramutei Hopanienei, Bill Kumet, Josefina Senken, Tracey Šližys prisidėjusiems prie vaišių paruošimo atšventimui mūsų mielo kunigo, Vytauto Volerto 20-ties metų kunigystės jubiliejų.  Ačiū Vidai Jankauskienei ir
Dr. Giedrei Kumpikaitei už sveikinimus ir padėką, o Veiklos komitetui už kun. Vytautui ta proga įteiktą dovaną! 
Gera žinia – Prieš susijungiant su LB Manhattan apylinke, per Maironio mokyklos mokslo metų užbaigtuves, LB Brooklyn/Queens apylinkė įteikė Maironio lituanistinei mokyklai $500.00 piniginę auką. Norima paminėti, kad apylinkė įteikdavo auką kiekvienais metais suprasdama ir įvertindama lietuviškos mokyklos svarbą NY apylinkėje. Tikime, kad ir ateityje ši tradicija bus tesiama.

Šie Apreiškimo parapijiečiai dalyvavo Kun. Michael Lynch 25-to kunigystės jubiliejaus paminėjime: Mrs. Antonio Arenas, Mr. and Mrs. Eric Arrango, Ms. Margarita Duran, 

Dr. Giedrė Kumpikas, Dr. Algis Lukoševičius, Mr. and Mrs. Clemente Rendon, Pat Sidas, Ray Šližys.  Lietuvių Veiklos komitetas jam įteikė elegantišką iš medžio išdrožtą Nukryžiuotąjį ir žalio fono juostą. Guadeloupe komitetas dovanojo jam medyje išdegintą Lady of Guadaloupe atvaizdą. 
Dr. Algirdas Lukoševičius praneša kad po ilgos pertraukos  NY apylinkės Sendraugiai Ateitininkai atnaujino veiklą surengdami pobuvį penktadienį, birželio 7 d., 6:30 v.v. Susivienijimo patalpose, Manhatene.  Atsilankę nariai dalinosi įspūdžiais jų veiklos lietuviškoje bendruomenėje, ragino visus kuo gausiau dalyvauti šios vasaros sendraugių stovykloje Kennebunkport, ME, kuri vyks rugpiūčio 3 – 10 d. ir aktyvesniais dalyviais Apreiškimo parapijos religiniame gyvenime bandant rudenį suorganizuoti maldos grupelę. Nutarta vėl susitikti Susivienijime rudens  pradžioje.
Rytoj vakare, pirmadienį,  liepos 8 d., 6 v.v., Niujorko Skandinavijos namuose,  58 Park Ave. @ 38th St. vyks solistės Laimos Jonutytės koncertas  pažymėti pradžią Lietuvos Pirmininkavimo Europos Sąjungos Tarybai. Po koncerto, priėmimas.
Apreiškimo parapija džiaugiasi nauju šv. Mišių mistrantu, Robertu Norvila/Chotin.  Telaimina Dievulis jaunuolį pasiryžusį Jam tarnauti.  Valio Robertui!
Sukaktuvinis Dariaus ir Girėno skrydžio paminėjimas įvyks 2013 m. liepos 14 d. Pradžiai 9:30 val., bus dedamos gėlės prie paminklo kuris randasi Lithuanian Square prie Union Ave. ir  S.2nd St., Hewes St. sankryžos, Brooklyn.  Jei galite, teikite gėles  prie paminklo. 10:00 val. seks šv. Mišios Apreiškimo bažnyčioje, tuoj po jų kavutė  apatinėje salėje.  Lietuvos konsulatas  pasamdė autobusą kuris 12:30 išvyks iš Bažnyčios aikštelės  į Floyd Bennet Field, Brooklyn kur būdavo  oro uostas  iš kurio išskrido Darius ir Girėnas. Toje vietoje, 50 Aviation Rd., 2 val. p.p.  bus pasodintas medelis,  įkasta graži memorialinė lenta. Seks Amerikos ir Lietuvos himnai vadovaujamų  operos solistės  iš Lietuvos, Laimos Jonutytės, o 3 val. taurė vyno ir užkandžiai.  LB NY  apylikė ir Lietuvos konsulatas visus mielai kviečia gausiai ten dalyvauti  pagerbimui  mūsų didvyrių. Reikalui esant, mašinas galima  palikti prie Apreiškimo parapijos kur autobusas sugrįš. 
Piknikas – Lietuvių Susiartinimo Šventė įvyks sekmadienį, 2013 m. liepos 21 d., Putnamo seselių sodyboje, 600 Liberty Highway, Putnam, CT. Šv. Mišios 11:00 val. ryto, tuoj po jų  pietūs, įvairūs užsiėmimai. NERINGOS strovyklautojų programa 3:15 p.p., o didžiųjų dovanų traukimas 4:15 p.p. Šventės ruošimo komitetas ir Vienuolijos Seserys visus maloniai kviečia dalyvauti!
Apreiškimo parapijos tradicinis piknikas įvyks 2013 m. rugsėjo 22 d., parapijos automobilių aikštelėje ir parapijos salėje, o NY Atletų Klubo rugsėjo 21 d., parapijos automobilių aikštelėje. Kviečiame visus jau dabar pasižymėti šias svarbias datas.

Labai Liūdna Žinia – Birželio 13 d. Brooklyn ligoninėje mirė a.a. Nastutė Umbrazaitė, gabi moteris, 1959 metais baigusi matematikos ir ispanų kalbos mokslus, ilgiausiai dirbusi kaip administratorė vienoje Brooklyn ligoninėje.  Stipriai dalyvavo lietuviškose organizacijose, kartu su a.a. Vytautu Vygantu atstovavo lietuvius Pax Romana katalikų organizacijoje. Dalyvavo egzilų grupėje kol Lietuva buvo Sovietų okupuota,  buvo įsijūngusi į Baltic League veiklą.  Visą laiką gyveno Brooklyn, Coney Island rajone. Paskutiniu metu ją kankino vienišumas, trūkumas pinigų, galutinas sveikatos suglūžimas.  Jos palaikai yra tvarkomi valdžios, o draugės rūpinasi jos laidotuvių apeigomis. Norintys prisiminti šią mielą Amerikos lietuvaitę aukas prašome siųsti St. Brendan‘s R.C. Church, 1525 East 12th St., Brooklyn, NY 11230, Att.: Rev. Frank W. Spacek, „Nancy Umbrasas funeral arrangements“. Klebonijos telf.: 718 339-2828.  Ilsėkis ramybėje, Nastute!
 Telaimina Dievas Vasaros
Atostogautojus!
God Bless your summer vacations!
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