Švč. Mergelės Marijos Apreiškimo Parapija
Church of the Annunciation of the Blessed Virgin Mary
259 N. 5th St., Brooklyn, NY 11211

Mailing address: 275 N 8th St., Brooklyn, NY 11211

Administrator – Msgr. Joseph Calise; Telephone: (718) 384-0223

Associate Priest – Rev. Vytautas Volertas; Telephone: (347) 628-2240
Eucharistic Minister – Vytautas Čereška; Telephone: (347) 656-9815 

Bulletin Editor –V. Jankauskienė Tel: (718) 849-2260;algisvidaj@yahoo.com

Website administrator –Arūnas Tirkšliūnas, info@nyapreiskimo.com 

Website address:  http://www.nyapreiskimo.com 

DEVYNIOLIKTAS EILINIS SEKMADIENIS

NINETEENTH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Nubausdamas priešus, o mus pasišaukęs, išaukštinai tautą 

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 8/11/2013–Devynioliktas Eilinis Sekmadienis/19th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Už Charles Senken, užprašė žmona Josephina su dūkroms Regina ir Christina

11:00 am – Spanish Mass

SUNDAY, 8/18/2013 – Dvidešimtas Eilinis Sekmadienis/20th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Romą Šidlauską, užprašė sūnus Linas su šeima

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji Psalmė

Laiminga tauta, kuri išrinkta

Būti Viešpaties nuosavybe.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 911 psl. 
Ketvirtadienį, rugpjūčio 15 d., yra Švč. M. Marijos Dangun Ėmimo Šventė(Žolinės). Katalikai privalo tą dieną išklausyti šv. Mišias. Apreiškimo bažnyčioje tą dieną šv. Mišios bus tik ispaniškai, tad nueikite į aplinkines bažnyčias kur laikomos šv. Mišios angliškai. 

Augalų ir gėlių tradicinis šventinimas Apreiškimo bažnyčioje bus rugp. 18 d., po komunijos. Kviečiame parapijiečius atsinešti gėlių ar daržo gėrybių tai dienai

Thursday, August 15 is gfeast of the Assumption, a holy day of obligation for Catholics. A Spanish Mass will be celebrated at Annunciation but no Lithuanian or English liturgy.   

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Levutę  Juodčepienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Levutė Juodčepienė, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Pranešame, kad Apreiškimo parapijos tradicinis piknikas įvyks 2013 m. rugsėjo 22d., tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Jau dabar pasižymėkite datą ir planuokite dalyvauti bei kalbinkite draugus ir pažįstamus taip pat atvykti į šį  tradicinį pikniką. Programą išpildyti atvyksta net  “Kolorado Vabalas”, taip pat žinomas kaip Romas, kuris išpildys populiarų dainų programą. Bus skanaus maisto, šalta atgaiva, jeigu ne per karšta, ir kavutė. Loterija nustebins visus ir gera nutaika lydės iki vakaro.Tad iki malonaus pasimatymo rugsėjo 22 d. 

Time is fast approaching for the traditional Annunciation picnic, which will be held on Sunday, September 22, 2013 in the lower Annunciation parish hall as well as the parking lot in the back of the building. Festivities will begin with the 10:00 am Lithuanian Mass at the church, celebrated by rev. Vytautas Volertas and immediately thereafter the picnic will begin in ernest. A program of popular songs will be performed by “Colorado vabalas”, also  known as Romas, and delicious food and cold drinks will also be available. Lotteries will also w will also Please mark your calendars and plan to attend. Of course bring relatives and friends. Everyone is most cordially invited to this traditional affair.  

Dieną prieš Apreiškimo parapijos pikniką, t.y. rugsėjo 21 d., NY Atletų Klubas rengia savo jau tradicija tapusį pikniką, parapijos automobilių aikštelėje. Pelnas skiriamas NY LAK sporto veiklai ir Neringos stovyklai Vermonte. Šiame piknike programą išpildys “Kolorado Vabalas”, žinomas kaip Romas ir pašnibždom girdėta, kad greičiausiai pasirodys ir “NY Tryptinio” šokėjai. Ateikite, skanai pavalgysite, atsigavinisite šalatais gėrimais, pasidžiaugsite malonia kompanija bei gera programa ir taip paremsite vertingus lietuviškus vienetus. Iki malonaus pasimatymo šeštadienį, rugsėjo 21 d. 

Prior to the Anunciation picnic, on Saturday, September 21, 2013, the NY Lithuanian Athletic club will host their traditional picnic  in the parish parking lot in the back of the parish building.  The commencement time has not as yet been determined but it will most likely be in the early afternoon. A program of songs will be performed by Romas, a Lithuanian singer from Colorado known as “Colorado vabalas”. A whispered news tidbit is that the NY Lithuanian folk dance group “Tryptinis” might perform several dances. Delicious food, drinks, games for children and a fabulous lottery will make this day a most enjoyable experience. Please make a note on your calendar and bring friends, acquaintances and yourselves to this exciting event. The proceeds will go to Neringa- a Lithuanian camp site in Vermont and the NY Lithuanian Athletic Club.        

2013 m., rugpjūčio 18-25 d., kūrybinės dvasios žmonės (21+) yra kviečiami  stovyklauti stovyklauti kasmetinėje stovykloje  “Meno8Dienos”. Žiniomis pasidalins ir praktinius užsiėmimus ves profesionalai lietuviai dailininkai, menininkai, rašytojai. Siūloma gausi užsiėmimų bei pamokų įvairovė, kiekvieną vakarą vyks teminės vakaronės. Programa vedama lietuvių kalba ir skirta meno mėgėjams. Daugiau informacijos ir registracijos anketas rasite Neringos svetainėje: www.neringa.org. Iškilus klausimams, prašome kreiptis į stovyklios rengimo komitetą nurodytais adresais arba kreipkitės į Danguolę Kuolienę: tel. 781-383-6081 arba danguole@kuolas.com
Dėmesio! Dėmesio! New Yorko Maironio Lituanistinė mokykla kviečia registruotis naujus narius ateinantiems 2013-2014 metams. Vaikai čia ne tik susiranda naujų draugų, bet išmoksta (arba nepamiršta) lietuviškai skaityti ir rašyti, susipažįsta su Lietuvos istorija, gamtos pažinimu, Lietuvos šventėmis, kurias bendrai pažymime įvairiais renginiais, minėjimais, sulaukiam svečių iš Lietuvos taip pat dalyvaujam įvairiuose konkursuose. Tai didelė dovana, kurią savo vaikams gali duoti tėveliai, leisdami juos į šeštadieninę mokyklą! Nauji mokslo metai prasidės rugsėjo 14 d., 2013 metais 10:00 val. ryto – St. Francis of Paola parapijoje; 206 Skillman Ave., Brooklyn, NY 11211. Prašome susisiekti rašydami e-paštu: director@nymaironiomokykla.org.

Ieškomos mokytojos arba mokytojai  NY Maironio šeštadieninei mokyklai. Kviečiami mielai prisijungti prie Maironio mokyklos nuostabaus kolektyvo! Norinčius ir galinčius paaukoti brangaus laiko ir dirbti mokyklėlėje prašome kreiptis telefonu pas mokyklos direktorę Rasą Sprindys telefonu 347-749-1315 arba e-paštu vilkau72@yahoo.de, vilkau72@gmail.com. Jauskime pareigą prisidėti ir padėkime.

Pasižymėtinas parengimas ateičiai. Lapkričio 23 d., 8:30 val. vak. Russsian House –234 Alexander Ave., Howell, NJ 07731 pramatytas legendinio “FOJE” ketverto koncertas. Ketverą sudaro: Andrius Mamantovas, Arnoldas Lukošius, Algimantas Kriščiūnas, Darius Burokas. Prie jų dar prisideda Eimantas Belickas, Meinardas Brazaitis ir Tomas Andrijauskas. Smulkesnė informacija ir bilietų rezervacija: 732 597-4558; 732 552-9818. Bilieto kaina  $40.00.

Švč. Mergele Marija, į Dangų paimtoji – melskis už mus!

Blessed Virgin Mary taken up to Heaven -pray for us! 
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