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AŠTUONIOLIKTAS EILINIS SEKMADIENIS

EIGHTEENTH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Kokia gi tad žmogui nauda iš jo triūso?

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 8/4/2013–Aštuonioliktas  Eilinis Sekmadienis/18th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Už Juliją Babarskienę, užprašė dūkros Renata ir Ligija su šeimoms

11:30 am – Spanish Mass
SUNDAY, 8/11/2013 – Devynioliktas Eilinis Sekmadienis/19th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Charles Senken, užprašė žmona Josephina su dūkroms Regina ir Christina

11:00 am – Spanish Mass

Atliepiamoji Psalmė

O, kad išgirstumėt šiandien, ką Viešpats byloja:

“Tegul jūsų širdys nebūna storžievės”.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 908 psl. 
Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Levutę  Juodčepienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Levutė Juodčepienė, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

New Yorko Lietuviu Bendruomenė 2013 m. rugpjūčio 7 d., 6:00 val. po pietų kviečia tautiečius į Susivienijimą Lietuvių Amerikoje (SLA-307 W 30th St., NY, NY) susitikti su profesoriumi iš Kauno, Leonardu Rinkevičium. Jis šiek tiek pasidalins savo žiniomis apie ekologijos padėtį Lietuvoje ir kaip gyvos muzikos atlikėjas padainuos savo dainas. Programą pavadino “Purpuriniu vakaru”.   

Kaimyninė parapija organizuoja piligriminę kelionę į Fatimą, Lisboną, Barceloną, Liurdą ir Romą, 2013 m. spalio 15-25 dienomis. Kelionės planus tvarko Classic Travel 973-473-3845 arba 800-774-6996. Visi mielai kviečiami prisidėti.

A neighboring parish is organizing a pilgrimage to Fatima, Lisbon, Barcelona, Lourdes and Rome, October 15-25, 2013 Travel plans are being handled by Classic Travel at 973-473-3845 or toll free 800-774-6996. Everyone is most welcome to join in this pilgrimage.

Pranešame, kad Apreiškimo parapijos tradicinis piknikas įvyks 2013 m. rugsėjo 22d., tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Jau dabar pasižymėkite datą ir planuokite dalyvauti bei kalbinkite draugus ir pažįstamus taip pat atvykti į šį  tradicinį pikniką. Programą išpildyti atvyksta net  “Kolorado Vabalas”, taip pat žinomas kaip Romas, kuris išpildys populiarų dainų programą. Bus skanaus maisto, šalta atgaiva, jeigu ne per karšta, ir kavutė. Loterija nustebins visus ir gera nutaika lydės iki vakaro.Tad iki malonaus pasimatymo rugsėjo 22 d. 

Time is fast approaching for the traditional Annunciation picnic, which will be held on Sunday, September 22, 2013 in the lower Annunciation parish hall as well as the parking lot in the back of the building. Festivities will begin with the 10:00 am Lithuanian Mass at the church, celebrated by rev. Vytautas Volertas and immediately thereafter the picnic will begin in ernest. A program of popular songs will be performed by “Colorado vabalas”, also  known as Romas, and delicious food and cold drinks will also be available. Lotteries will also w will also Please mark your calendars and plan to attend. Of course bring relatives and friends. Everyone is most cordially invited to this traditional affair.  

Dieną prieš Apreiškimo parapijos pikniką, t.y. rugsėjo 21 d., NY Atletų Klubas rengia savo jau tradicija tapusį pikniką, parapijos automobilių aikštelėje. Pelnas skiriamas NY LAK sporto veiklai ir Neringos stovyklai Vermonte. Šiame piknike programą išpildys “Kolorado Vabalas”, žinomas kaip Romas ir pašnibždom girdėta, kad greičiausiai pasirodys ir “NY Tryptinio” šokėjai. Ateikite, skanai pavalgysite, atsigavinisite šalatais gėrimais, pasidžiaugsite malonia kompanija bei gera programa ir taip paremsite vertingus lietuviškus vienetus. Iki malonaus pasimatymo šeštadienį, rugsėjo 21 d.

Prior to the Anunciation picnic, on Saturday, September 21, 2013, the NY Lithuanian Athletic club will host their traditional picnic  in the parish parking lot in the back of the parish building.  The commencement time has not as yet been determined but it will most likely be in the early afternoon. A program of songs will be performed by Romas, a Lithuanian singer from Colorado known as “Colorado vabalas”. A whispered news tidbit is that the NY Lithuanian folk dance group “Tryptinis” might perform several dances. Delicious food, drinks, games for children and a fabulous lottery will make this day a most enjoyable experience. Please make a note on your calendar and bring friends, acquaintances and yourselves to this exciting event. The proceeds will go to Neringa- a Lithuanian camp site in Vermont and the NY Lithuanian Athletic Club.        

2013 m., rugpjūčio 18-25 d., kūrybinės dvasios žmonės (21+) yra kviečiami  stovyklauti stovyklauti kasmetinėje stovykloje  “Meno8Dienos”. Žiniomis pasidalins ir praktinius užsiėmimus ves profesionalai lietuviai dailininkai, menininkai, rašytojai. Siūloma gausi užsiėmimų bei pamokų įvairovė, kiekvieną vakarą vyks teminės vakaronės. Programa vedama lietuvių kalba ir skirta meno mėgėjams. Daugiau informacijos ir registracijos anketas rasite Neringos svetainėje: www.neringa.org. Iškilus klausimams, prašome kreiptis į stovyklios rengimo komitetą nurodytais adresais arba kreipkitės į Danguolę Kuolienę: tel. 781-383-6081 arba danguole@kuolas.com
A.a. Reginos Bork sūnus, Darius Pelėda, mėgėjas jūrininkas, savininkas lenktynių 

burlaivio vardu “Ragana”, praeitą savaitę varžėsi L.I. Sea Cliff Yacht klubo burinių laivų “Aplink Long Island Regattoje”, kuri tęsėsi tris dienas. Jo įgulą sudarė šie uolūs pagelbininkai: Viktorija Juodėnaitė, Ellen Kramer, Maryanne McCroagan, Narūnas Bukauskas, Enno Deboer ir Tomas Vaičiūnas. Lenktynėse, kuriose dalyvavo bent 65 laivai, tarp jų penki iš vietinių rusų yachtų klubų, du iš US Naval Academy, Ragana laimėjo 5-tą vietą savo klasėje. Pažymėtina, kad Darius varžosi jau virš 10 metų. Linkime jam “gero vėjo” visose varžybose.    

Seka angliškas prašymas iš Mt. Carmel vikaro kun. Michael  Lynch. Mount Carmel Theatre Company (MCTC) presents JESUS CHRIST SUPERSTAR on the parish stage (Havemeyer St. between 8th and 9th, Williamsburg), August 16 through August 18. Performances on Friday and Saturday are at 8:00pm and Sunday at 3:00pm. Tickets are $18 on line and $20 at the door. The show features such legendary hits as I Don’t Know How to Love Him, Heaven on their Minds, and Superstar.  

For tickets & information, go online to www.MTCThetreCompany.org/jcs. For questions about the show or on how to purchase advertisement space in the playbill or website, please email mcthetrecompany@gmail.com
.Švč. Mergele Marija – melskis už mus!

Blessed Virgin Mary – pray for us! 
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