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DVIDEŠIMT ŠEŠTAS EILINIS SEKMADIENIS

TWENTY SIXTH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Išlaikyk įsakymą, iki pasirodant Viešpačiui

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 9/29/2013 –26as Eilinis Sekmadienis/26th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Už gyvus ir mirusius Lietuvių Katalikų Religinės Šalpos narius, užprašė Lietuvių Katalikų Religinė Šalpa. 

11:30 - 11:30 am – Glenda Ramirez, Octavio Rojas & Gilma Maria Rojas, req. by

                                                                                                           Hijos  & Hermanos                                 
SUNDAY, 10/06/2013 - 27as Eilinis Sekmadienis/27th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Karolį Dvorzak, užprašė Irene ir Joe Rudis 

11:30 - 11:30 am – Glenda Ramirez, Octavio Rojas & Gilma Maria Rojas, req. by

                                                                                                           Hijos  & Hermanos                                 
Atliepiamoji Psalmė

Mano siela, Viešpatį garbink!

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 933  psl. 
Parapijos piknikas praėjo su dideliu pasisiekimu. Gerasis Dievas sutvarkė lietaus perijodus taip, kad nei šeštadieno Atletų kubo/Neringos šventė nei parapijos piknikas negavo lietaus. Po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių, kurias celebravo kun. Vytautas Volertas, susirinkus daug daugiau negu įprastai grupei maldininkų, kun. V. Volertas pašventino naujai atrestauruotą koplytstulpį prie bažnyčios įėjimo ir visiems maldininkams sugiedojus Marija, Marija, nekantraujantys svečiai nužygiavo į pikniką. Reikia pastebėtį, kad restauravimo darbus puikiai atliko Algis Lukoševičius, Phil Caponegro ir NY ateitininkai su šeimomis. Dar kartą jiems didelis AČIŪ!  

Atsilankius dideliam svečių skaičiui, parapijos salėje pasidarė ankšta tačiau  nusipirkę pietus dalis svečių persikėlė į automobilių aikštelę kur buvo paruošti stalai ir ten laukė krepšinio rungtynių transliacijos klausydami gražios muzikos. Atėjus laikui, 3:00 val. p.p., visi svečiai persikėlė į salę kur rungtynių pradžios laukė Arūno Tirkšliūno prijungta technika. Ačiū Arūnui. Visi lietuvaičiai suėję į salę labai smagiai bendravo ir šūkavo, deja to neužteko. Tačiau Lietuva laimėjo sidabro medalį ir tuo visi turime didžiuotis. Žiūrovų tarpe buvo LR užsienio reikalų ministras Linas Linkevičius ir visų mylimas ir gerbiams LR gen. konsulas New Yorke Valdemaras Serapinas su žmona Vyte. “Kolorado vabalas” p. Romas visus smagiai linksmino savo gražiomis dainomis ir smagia muzika. Ačiū visiems bet kokiu būdu prisidėjusiems prie šio sėkmingo parengimo.

Koks būtų piknikas be skanaus maisto ir atgaivos? Skanius kugelius iškepė Josephina Senken talkinant dūkroms Reginai Walsh ir Christinai Heerey,  o prie kavos ir skanumynų stalo darbavosi Antanas Bublis, Milda Stanislauskaitė ir Matas Šližys. Visas jaunimas padėjo ir prisidėjo kur tik reikėjo, kaip nuostabu. Ačiū! Ačiū! Dar reikia paminėti bei nuoširdžiai padėkoti ypatingai didelei grupei žmonių kurie pagal galimybes prisidėjo prie šio pikniko pasisekimo: A. K. Auglys, A. Garbauskas, R. Hopanienė, A. Jasevičienė, V. Jankauskienė, G. Janušienė, G. S. Kavaliauskai, E. Kungytė, A. Marijošienė, A. Overas, V. Penikienė, J. M. K.  Pietrusiewicz, O. Povilaitytė, I. J. Rudis ir I. sesuo Tillie, P. Sidienė, G. Stankūnienė, R ir T. Šližiai, R. Žukaitė. Be Pat Sidienės paaukotų kepsnių sekančios taip pat paaukojo skanumynus: G. Kumpikaitė, A. Marijošienė, A. Pintsch,  M. Stanislauskaitė ir G. Stankūnienė. Ačiū joms! Didelis darbas buvo paruošti automobilių aikštelę ir po visko ją sutvarkyti idant nuomuotojai vėl galėtų pasistatyti mašinas. Didelė padėka priklauso šių darbų atlikėjams: ML Buchanan, V. Goštautui, J. Jankauskui, R. Stankūnui, M. R. Šližiams, ir R. Widmer. Jeigu kieno nors pavardė buvo praleista rašant padėkos žodžius labai atsiprašome. Parapija ypatingai lieka labai dėkinga visiems taip gausiai atsilankiusiems metiniame piknike. Telaimina Dievas Apreiškimo parapją!       

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Levutę  Juodčepienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, p-ią Palubinskienę (Mildos Palubinskaitės/Chacar mamytė), Dan Schmedlen, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Levutė Juodčepienė, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Mrs. Palubinskas( Milda Palubinskas’mother), Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Pradedamas pasiruošimas Sutvirtinimo sakramentui Apreiškimo parapijoje. Pirmas susitikimas visiems, kurie nori ruoštis Sutvirtinimo sakramentui–įvyks spalio 13 d., sekmadienį, po 10:00 val. Mišių. Iki šio susitikimo prašome registruotis el. paštu: mildapalubinskas@yahoo.com arba telefonu 201-444-1271. Bus sekama Vilniaus Arkivyskupijos paruošta programa, vadovė kalba lietuviškai ir angliškai. Sutvirtinimo sakramento teikimas planuojamas 2014 m. gegužės pabaigoje 

Preparation for the sacrament of Confirmation at Annunciation pariash will begin Sunday, October 13, after the 10:00 am Lithuanian Mass. Prior to the meeting interested parties should register via e mail at mildapalubinskas@yahoo.com or tel. 201-444-1270. A program prepared by the Vilnius Archdiocese will be followed.th course leader speaks English as well as Lithuanian

Neringos Naujienos. 2013m. spalio 11-13 dienomis kviečia atvykt į 10-ąją iškylą/Eitynes, paremti stovyklą ir jos vykdomus darbus, paskanauti puikiu lietuvišku maistu, aktyviai sudalyvauti dienos bei vakaro programose. Kviečia atvykti visam savaitgaliui arba tik tinkančią dieną. Personalas atvyksta spalio 11 d., nuo 6:00 val. vakaro.Iškylos programa prasidės spalio 12 d., nuo 8:30 ryto , baigsis spalio 13 d.po pusryčių. Vietų skaičius ribotas, reikia registruotis kuo greičiau. Registracijos priimamos iki spalio 4 d., siųskite Aidui Kupčinskui aidaszk@yahoo.com arba tel: 617-240-0358. Registracijos anketą rasite www.neringa.org svetainėje.

The 10th Annual Camp Neringa Iškyla /Walk-a-thon Fundraiser will take place from October 11-13, 2013. Space limited. Register with A. Kupcinskas at aidaszk@yahoo.com or tel:617-240-0358. Regsitration forms available at www.neringa.org.

Grupės “Liūdni Slibinai” koncertas įvyks lapkričio 9 d., šeštadienį, 6:30 val. v.v. Apreiškimo parapijos apatinėje salėje 70 Havemeyer street, brooklyn, NY. Įėjimo kaina $15.00, studentams $10.00. Po koncerto – pabendravimas su atlikėjais.

Arūnas Tirkšliūnas padarė albumuką parapijos pikniko akimirkoms užfiksuoti. Norintys pasižiūrėti eikite į: http://www.tarunas.com/NYApreiskimo-piknikas-ir-Eurobasket-Finalas-2013m-rugsėjo-22d/. Ačiū Arūnui!

Liūdnas pranešimas - Mirė Jon Landsbergio mamytė, Joan Florence Jacobi Landsbergis. Amžiną atilsį duok jai Viešpatie!

Lietuviški priešpiečiai bus servuojami šiandieną, rugsėjo 29 d., brolių Kezių užeigoje (The Avenue Restaurant)- 71-22 Myrtle Ave., Glendale, NY 11385 nuo 12:00 val. vidudienio iki 4:00 val. vak. Patartina užsisakyti vietas. Bus cepelinų, koldūnų, kugelio ir dešrų su kopūstais. Iki malonaus pasimatymo.

Vakar- rugsėjo 27 d., Apreiškimo bažnyčioje buvo pakrikštyta Audros Gintautaitės ir Edžio Paparčio dukrytė Krista. Nors jie gyvena Čikagoje bet sugrįžo į Apreiškimą krikšto sakramentui kurį suteikė kun. Vytautas Volertas. Nauju angeliuku džiaugiasi ne tik tėvelai bet ir seneliai V.I. Gintautai bei J.I. Paparčiai ir teta V. Jankauskienė. Telaimina Dievulis jos gyvenimą.

ŠILUVOS MARIJA -MELSKI UŽ MUS!

BLESSED MOTHER OF ŠILUVA, PRAY FOR US!
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Apreiškimo parapijos Biuletenis
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