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KRISTAUS KRIKŠTAS -  BAPTISM of OUR LORD 

Štai mano tarnas, kuriuo aš gėriuosi 

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 1/13/2013 – Kristaus Krikštas/ Baptism of Our Lord

10:00 am – Už sausio 13-tos aukas, užprašė LB Brooklyn/Queens apylinkė

11:30 am - Spanish Mass

SUNDAY, 1/20/2013 – Antras Eilinis Sekmadienis/2nd Sunday in Ordinary Time

10:00 am –  Už Ramutę Česnavičienę, ilgametę apylinkės pirmininkę,

                                                                              užprašė LB Brooklyn/Queens apylinkė.

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Viešpats laimins savo tautą, teiks jai ramybę.

Šiandienos skaityniai randasi Mišolėlio  psl. 422 ir 805
Šiandiena, Sausio 13-toji, Laisvės gynėjų diena. Už gynėjus šv. Mišias, kurias užprašė LB Brooklyn/Queens apylinkė, aukos kun. Vytautas Volertas. Šv. Mišių metu, procesijoje, bus nešamos žuvusiųjų fotografijos ir jų atminimui bei pagarbai degančios žvakės. Kviečiame visus nuoširdžiai pasimelsti prisimenant šį skaudų laikotarpį Lietuvos laisvės atgavimo kelyje. Po šv. Mišių bus minėjimas parapijos apatinėje salėje. Invokaciją sukalbės kun. Vytautas Volertas, žodį skirtą šiai ypatingai dienai, tars Lietuvos Respublikos generalinis konsulas New Yorke, Valdemaras Sarapinas, o trumpą programėlę išpildys  NY Maironio lituanistinės mokyklos jaunimas. Minėjimas baigiamas visų svečių dainavimu patrijotinių dainų, prisimenant tautiečius kurie dainuodami drąsiai stovėjo prieš gigantišką, šarvuotą  priešą. Po to vaišės. Įėjimo auka $5.00 suaugusiems - vaikams iki 16 metų nemokamai. Šventės minėjmą organizuoja LB Broolyn/Queens apylinkė -pirmininkė Rasa Sprindys.
Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Sausio 18-21 d., Vida ir Lukis Strazdžiai su pagalbininkais vėl rengia Žiemos šventę Neringoje, Vermonte. Šventės metu bus proga susitikti ir pabendrauti su senais/naujais draugais, paslidinėti rogėmis bei kojomis, išmokti kaip gaminti lietuvišką sūrį bei kaldūnus, sukurti mielą menišką darbelį, dalyvauti talentų vakare bei vakaro programoje ir pasidžiaugti gausiais žiemos malonumais. Prašoma minimali auka (padengti maisto, programos ir nakvynės išlaidas; $110 savaitgalis suaugusiam; $80.00 savaitgalis studentui ir $55.00 savaitgalis vaikui nuo 5-17 metų). Dėl registracijos ir platesnės informacijos kreipkitės pas vedėją Reginą: Regina@neringa.org arba 978-582-5592.

Milda Chacar-Palubinskas organizavo Ateitininkų mugę gruodžio mėnesį. Buvo surinkta $110.00 ir nuspręsta paaukoti tuos pinigus Apreiškimo parapijai. Didelis, širdingas ačiū Mildai ir Ateitininkams už tokią dosnią auką.
Paremkime lietuvius nukentėjusius nuo uragano Sandy.  Apreiškimo parapija prisijungė prie JAV LB Niujorko Apygardos ir Niujorko skautų suteikimui piniginės paramos nukentėjusiems asmenims ir šeimoms gyvenančioms Šiaurės Rytų teritorijoje. Dar yra smarkiai nukentėjusių lietuvių kuriems labai reikalinga  parama ir ne vėlu paskirti auką. Pinigai priimami sekmadieniais Apreiškimo bažnyčios apatinėje salėje. Čekius rašykite „Lithuanian Scouts Association“, o memo langelyje “Hurricane Sandy". Aukos nurašomos nuo mokesčių.  Ačiū visiems už jūsų dosnumą šiam tikslui! Aukas, kavinės metu, priima Raimundas Šližys.

You can still help the victims of hurricane “Sandy”. The Lithuanian parishioners of Annunciation are asked to donate through the Lithuanian Scouts by writing a generous check to the Lithuanian Scout Association with a note in the memo part “Victims of Sandy”. There are still a number of Lithuanian who need our help.  Make this your New Years gift. Donations are accepted during the coffee hour by  Ray Slizys.

Liūdons Žinios; Neseniai  mirė Gloria O’Brien, Tony Kinetos ir Phyllis Macenas sesutė. Gloria buvo ilgametė Apreiškimo parapijos narė ir choristė. Užuoajauta giminėms ir pažįstamiems. Amžiną atilsį duok Gloriai Viešpatie!

Taip pat gauta žinia, kad Floridoje mirė Jonas Mikalauskas, ilgus metus gyvenęs Woodhavene, vėliau persikraustęs į Floridą. Buvo uolus Apreiškimo parapijos narys. Giliam nuliūdime paliko žmoną, Birutę ir sūnus Gediminą ir Vytą. Amžiną atilsį duok jam Viešpatie ir amžinoji šviesa tegul jam šviečia!

LB XX Tarybos narys, Edvardas Bubnys prisiunčia įdomius šių metų ekonominius prognozavimus The Economist žurnalo  “The World in 2013” laidoje. Valstybių tarpe šie britų ekonomistai prognozuoja ir Lietuvos krašto ekonominį augimą pagal priimtą Gross Domestic Product (GDP) matą. 

A member of the Lithuanian American Community’s Board of Directors, Edward Bubnys sends an interesting forecast found in the British journal The Economist.   Among Gross Domestic Products forecasts for various countries (he scanned only Europe), Lithuania is slated to experience economic growth in 2013 as measured by the GDP. 

Malonu pranešti, kad į kvietimą padėti rinkti aukas Apreiškimo bažnyčoje atsiliepė Vytautas Čereška. Ačiū jam.

Lietuvių Atletų Klubas kviečia visus į klubo metinį susirinkimą, kuris įvyks Apreiškimo parapijos apatinėje salėje penktadienį, sausio 25 d. Šis klubas kuris 2013 metais švenčia 110-tuosius gyvavimo metus, yra vertas visų lietuvių paramos. Ateikite, pasiklausykite, paklauskite ir tapkite šio klubo aktyviais nariais.

Dar apie Neringą. Jau greitai bus paskelbtas Neringos 2013 m. stovyklų  tvarkaraštis. Visi interesantai kviečiami  apsilankyti Neringos   svetainėje 

www.Neringa.org. kur surasite informaciją dėl būsimų stovyklų.

Sausio 13-toji,

Laisvės Gynėjų Diena!
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