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ANTRAS EILINIS SEKMADIENIS

SECOND SUNDAY in ORDINARY TIME 

Viešpats džiaugiasi savo tauta

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 1/20/2013 – 2-as Eilinis Sekmadienis / 2nd Sunday in Ordinary Time

10:00 am –  Už Ramutę Česnavičienę, ilgametę apylinkės pirmininkę,

                                                                              užprašė LB Brooklyn/Queens apylinkė

11:30 am – Spanish Mass        

SUNDAY, 1/27/2013 – 3-ias Eilinis Sekmadienis/3rd Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Tadą Alinską, užprašė žmona Renata Alinskienė 

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Skelbkit tautoms nuostabius Viešpaties darbus.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  psl. 861
Sausio 13 d., 2013, Apreiškimo parapijoje buvo gražiai ir įspūdingai paminėta Laisvės gynėjų šventė. Šv. Mišias užprašytas LB Brooklyn/Queens apylinkės už tos dienos aukas, aukojo kun. Vytautas Volertas, primindamas tuos skaudžius įvykius savo pamoksle. Kunigui skaitant žuvusiųjų pavardes, procesijoje buvo įneštos fotografijos, degančios žvakutės, parodant prisiminimą ir meilę padėjusiems brangiausią gyvybės auką už tėvynę Lietuvą. Maldininkų šv. Mišiose nebuvo daug. Gal jau tie įvykiai žmonėms nebeaktualūs. 

Po šv. Mišių visi svečiai skubėjo į salę minėjiumui kuris buvo pradėtas Amerikos ir Lietuvos himnais. Prieš himnus, aptemdintoj salėj buvo įneštos uždegtos žvakutės ir Sausio 13-tos žuvusiųjų  fotografijos primenant visiems jų brangias aukas. Viskas pagarbiai padėta ant paruošto stalo ir tada Apreiškimo parapijos choristai su svečiais, vadovaujant  vargonininkei Astai Barkauskienei sugiedojo himnus. Tylos minute prisiminti žuvusieji ir  po to invokaciją  sukalbėjo kun. Vytautas Volertas.  LB Brooklyn Queens apylinkės pirmininkė, Rasa Sprindys pristatė Lietuvos gen. konsulą New Yorke, Valdemarą Sarapiną, kuris pasidalino mintimis apie šią brangią šventę. Paplojus konsului, NY Maironio lituanistinės mokyklos jaunimas, gražiai pasipuošęs, padeklamavo keleta patrijotinių eilėraščių parašytų žymaus  poeto Justino Marcinkevičiaus. Prisiminti ir pagerbti tuos kurie tą dieną drąsiai stovėjo dainuodami prieš gigantišką, žiaurų priešą, Vida Jankauskienė, kvietė visus svečius sudainuoti keturias dainas: Žemėj Lietuvos,  O ko nusižvengei..., Leiskit į tėvynę ir Lietuva brangi. Padėkojus programos dalyviams: kun. Vytautui Volertui, Liet. gen. konsului NY, Valdemarui Sarapinui ir Maironio mokyklos mokiniams, Rasa Sprindys pakvietė visus pasivaišinti parengtais patiekalais, kavute ir šalta atgaiva. Šventė gražiai praėjo, deja gaila, kad svečių buvo ne daug. Klausimas: -  kur tie visi tautiečiai kurių tiek daug randasi New Yorko apylinkėje? 

Bet kokį renginį surengti pareikalauja ne mažai jėgų. Taigi labai reikia padėkoti  Ramutei Hopanienei kuri drauge su Rasa Sprindys ne tik paruošė vaišes bet ir padėjo papuošti salę, talkinant Arūnui Tirkšliūnui ir Vidai Jankauskienei. Gėrimais kaip jau įprasta pasirūpino Raimundas Šližys, o prie įėjimo pinigus priiminėjo Josephina Senken. Didelis ačiū ir Pat Sidienei kuri paaukojo skanių kepsnių ir davė visokeriopą pagalbą. Negalima pamiršti ir žmonių kurie padėjo salę sutvarkyti. Visiems, visiems kurie atėjo ir kurie padėjo didelis, lietuviškas ačiū.       

Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvorak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvorak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Šį savaitgalį, sausio 18-21 d., (tai ilgas savaitgalis), Vida ir Lukis Strazdžiai su pagalbininkais rengia Žiemos šventę Neringoje, Vermonte. Šventės metu bus proga susitikti ir pabendrauti su senais/naujais draugais, paslidinėti rogėmis bei kojomis, išmokti kaip gaminti lietuvišką sūrį bei kaldūnus, sukurti mielą menišką darbelį, dalyvauti talentų vakare bei vakaro programoje ir pasidžiaugti gausiais žiemos 

malonumais. Prašoma minimali auka (padengti maisto, programos ir nakvynės išlaidas; $110 savaitgalis suaugusiam; $80.00 savaitgalis studentui ir $55.00 savaitgalis vaikui nuo 5-17 metų). Dėl registracijos ir platesnės informacijos kreipkitės pas vedėją Reginą: Regina@neringa.org arba 978-582-5592.

Lietuvoje iškilmingais renginiais pradedamos minėti 600-osios žemaičių krišto metinės, kurios žymi visai Europai svarbų įvykį. Minėjimo programa jau prasidėjo sausio 6 d., iškilmingomis pamaldomis Telšių katedroje ir visose Telšių vyskupijos bažnyčiose. Sekanti dalis bus kovo 2-7 d., žemaičių piligriminė kelionė į Romą, kurios metu numatomas susitikimas su popiežiumi Benediktu XVI. Liepos 6-14 d., vyks jubiliejinė skautų stovykla “Gėrio pėdomis”, kurioje turėtų dalyvauti per 2000 jaunuolių iš visos Lietuvos ir užsienio.  (Info iš Draugo –sausio 3,2013).

Ar žinojote, kad Lietuvos savanorių svarbus žygdarbis –tai buvo 1919 metais sausio 1 d., pirmą kartą virš Gedimino kalno iškelti lietuvišką trispalvę. Kiekvieną sausio 1 d., Lietuvos vėliavos dieną, šis žygdarbis pakartojamas.

LB XX Tarybos narys, Edvardas Bubnys prisiunčia įdomius šių metų ekonominius prognozavimus The Economist žurnalo  “The World in 2013” laidoje. Valstybių tarpe šie britų ekonomistai prognozuoja ir Lietuvos krašto ekonominį augimą pagal priimtą Gross Domestic Product (GDP) matą. 

NY Atletų Klubo pirmininkas Jonas Jankauskas praneša, kad sausio 25 d., pramatytas metinis susirinkimas neįvyks. Tuo pačiu nori paminėti, kad pavasarį, planuojama pradėti sporto treniruotes jaunimui. Platesnė informacija bus pateikiama artėjant  pavasariui. Šiemet ŠALFO sporto šventė įvyks Čikagoje ir senjiorams Toronte. 

Dar apie Neringą. Jau greitai bus paskelbtas Neringos 2013 m. stovyklų  tvarkaraštis. Visi interesantai kviečiami  apsilankyti Neringos   svetainėje 

www.Neringa.org. kur surasite informaciją dėl būsimų stovyklų.

Dar viena parapijietė iškeliavo į Amžinojo Tėvo namus. Informacijos daug nepateikta, tiktai žinoma, kad sausio 16 d., iš Apreiškimo bažnyčios buvo palaidota

Adelė Sarkauskas. Su malda palydėkime ją į užsitarnautą poilsį. Amžiną atilsį duok Adelei Viešpatie ir amžioji šviesa tegul jai šviečia. Tegul ji ilsisi ramybėje. Amen

TIKĖJIMO METAI-

Stiprink savo tikėjimą!

YEAR of the FAITH-

Strengthen your faith!
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