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TREČIAS EILINIS SEKMADIENIS

THIRD SUNDAY in ORDINARY TIME 

Ezdras skaitė iš Įstatymo kygos ir žmonės suprato

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 1/ 27/2013 – 3-ias Eilinis Sekmadienis /3rd Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Tadą Alinską, užprašė žmona Renata Alinskienė 

11:30 am – Spanish Mass 

SUNDAY, 2/3/2013 – 4-tas Eilinis Sekmadienis/4th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Justiną ir Gemą Sakalauskus, užprašė sūnus, brolis ir Regina Krauskaitė 

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Viešpatie, tavo žodžiai yra dvasia ir gyvenimas.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  psl. 864
Džiugi žinia- Lietuvos Respublikos Generalinis Konsulatas New Yorke, Vasario 16-tosios proga dovanoja nemokamą grupės “Skylė” koncertą Manhattane vasario 21 d., 7:00 val. vak., St Peter’s bažnyčioje. 

Šiais metais sukanka 95 metai, kai buvo pasirašytas Vasario 16-tosios aktas. Minėdami šią sukaktį, Aistė Smilgevičiūtė ir grupė “Skylė” pristatys savo patriotines dainas JAV ir Kanados lietuviams. Nuo vasario 16 d., iki vasario 23 d. muzikantai surengs 4 akustinius koncertus Čikagoje, Toronte, New Yorke ir Baltimorėje. New Yorko Mnhattano St. Peter’s bažnyčioje koncertas vyks vasario 21 d., ketvirtadienį, 7:00 val. vak. Įėjimas nemokamas. Bažnyčios adresas- 619 Lexington Ave., prie 54 g. Manhattan, NY 

Koncerto New Yorke metu dainų meliodijos, tekstai ir muzikantų apdarai primins partizanų istoriją: nuo gyvybingos ir viltingos kovos iki gilių skausmingų išgyvenimų. Pasak Aistės Smilgevičiūtės (grupės “Skylė” vokalistės, kuri 1999 metais atstovavo Lietuvai Eurovizijos konkurse), kocertai vyresnės kartos lietuviams primins gūdžius, tačiau  šventus už laisvę metus, kuriuos daugelis jų dar pamena. O jaunoji karta galės ne tik sužinoti, bet ir visa širdimi pajusti kiek daug paaukota už šalį, kurioje net paukščiai lietuviškai suokią ir kurioj mes visi prasidėjom.

In honor of the 95th year of the signing of the restoration of Lithuanian Independence, the Consulate of the Republic of Lithuania in New York will sponsor a free Lithuanian concert by the group “Skylė”  at St. Peter’s Church in Manhattan on February 21 at 7:00 PM. Address – 619 Lexington Ave., Manhattan, NY.
Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Lietuvoje iškilmingais renginiais pradedamos minėti 600-osios žemaičių krikšto metinės, kurios žymi visai Europai svarbų įvykį. Minėjimo programa jau prasidėjo sausio 6 d., iškilmingomis pamaldomis Telšių katedroje ir visose Telšių vyskupijos bažnyčiose. Sekanti dalis bus kovo 2-7 d., žemaičių piligriminė kelionė į Romą, kurios metu numatomas susitikimas su popiežiumi Benediktu XVI. Liepos 6-14 d., vyks jubiliejinė skautų stovykla “Gėrio pėdomis”, kurioje turėtų dalyvauti per 2000 jaunuolių iš visos Lietuvos ir užsienio.  (Info iš Draugo –sausio 3,2013).

Ar žinojote, kad Lietuvos savanorių svarbus žygdarbis –tai buvo 1919 metais sausio 1 d., pirmą kartą virš Gedimino kalno iškelti lietuvišką trispalvę. Kiekvieną sausio 1 d., Lietuvos vėliavos dieną, šis žygdarbis pakartojamas.

Dar apie Neringą. Jau greitai bus paskelbtas Neringos 2013 m. stovyklų  tvarkaraštis. Visi interesantai kviečiami  apsilankyti Neringos   svetainėje 

www.Neringa.org. kur surasite informaciją dėl būsimų stovyklų.

Liūdna žinia. Henrikas Miklas, ilgus metus gyvenęs Great Neck apylinkėje, bet žmonai mirus ir sveikatai pablogėjus išsikėlė gyventi prie dūkros  į Colorado valstiją kur savaitę atgal ir mirė. Kūnas sudegintas ir pelenai bus atvežti į New Yorką greičiausiai kovo mėnesį  Giliam nūliudime paliko dūkrą Danutę su šeima ir sūnus Antaną ir Gintarą su šeimiomis, bei daugybę draugų ir pažįstamų. Amžiną atilsį duok Henrikui Viešpatie!

Šiemet Vasario 16-tosios minėjimas įvyks šeštadienį, vasario 16-ta vakare, Mt. Carmel parapijos didžiojoje salėje, o šv. Mišios sekmadienį. Platesnė informacija sekančiame biuletenyje.

 TIKĖJIMO METAI prasidėjo š.m. spalio 11 d. Jų paskirtis yra dvasinis žadinimas ir geresnis tikėjimo supratimas. JAV vyskupų konferencijos envagializmo ir katechezės komisija pasiūlė dešimt priemonių, pagal Vatikano II intencijas, kurios kiekvienam tikinčiajam gali padėti geriau išgyventi šiuos metus:

Pirma, dalyvauk šventosiose Mišiose,

Antra, eik išpažinties, priimk atgailos ir susitaikymo sakramentą,

Trečia, domėkis šventųjų gyvenimais,

Ketvirta, kasdien skaityk Bibliją,

Penkta, skaityk Vatikano II Susirinkimo dokumentus,

Šešta, studijuok katekizmą,

Septinta, SAVANORIAUK PARAPIJOJE,

Aštunta, padėk stokojantiems,

Devinta, pakviesk į Mišias draugą,

Dešimta, Įtrauk į kasdienybę Palaimintus (Mato 5, 3-12).

Lietuvių katalikų religinės šalpos žiemos žiniaraštis – lietuviškai ir angliškai, jau atspausdintas ir padėtas prie Apreiškimo bažnyčios durų. Kviečiame visus pasiimti ir pasiskaityti kokius nuostabius darbus Šalpa atlieka. Tuo pačiu nepagailėkite pasiųsti piniginę auką ir prisiminti ją maldose. LKRŠ dabartinis reikalų vedėjas yra Salvijus Kungys. 

TIKĖJIMO METAI-

Stiprink savo tikėjimą!

YEAR of the FAITH-

Strengthen your faith!
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