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TRYS KARALIAI -  EPIPHANY 

Viešpaties šlovė ant tavęs suspindi

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 1/06/2013 – Kristaus Apsireiškimas (Trys Karaliai)/ Epiphany

10:00 am – Už Ramutę Česnavičienę, užprašė Apreiškimo bažnyčios choristai.

11:30 am – Spanish Mass

SUNDAY, 1/13/2013 – Kristaus Apsireiškimas(Trys Karaliai) /Epiphany Sunday

10:00 am – Už sausio 13-tos aukas, užprašė LB Brooklyn/Queens apylinkė

11:30 am Spaish Mass

Atliepiamoji psalmė

Viešpatie, tave garbins visos žemės tautos

Šiandienos skaityniai randasi Mišolėlio  psl.419
TIKĖJIMO METAI prasidėjo š.m. spalio 11 d. Jų paskirtis yra dvasinis žadinimas ir geresnis tikėjimo supratimas. JAV vyskupų konferencijos envagializmo ir katechezės komisija pasiūlė dešimt priemonių, pagal Vatikano II intencijas, kurios kiekvienam tikinčiajam gali padėti geriau išgyventi šiuos metus:

Pirma, dalyvauk šventosiose Mišiose,

Antra, eik išpažinties, priimk atgailos ir susitaikymo sakramentą,

Trečia, domėkis šventųjų gyvenimais,

Ketvirta, kasdien skaityk Bibliją,

Penkta, skaityk Vatikano II Susirinkimo dokumentus,

Šešta, studijuok katekizmą,

Septinta, SAVANORIAUK PARAPIJOJE,

Aštunta, padėk stokojantiems,

Devinta, pakviesk į Mišias draugą,

Dešimta, Įtrauk į kasdienybę Palaimintus (Mato 5, 3-12).

Kitą sekmadienį, sausio 13, po šv. Mišių kurios bus atnašaujamos už  sausio 13-tos aukas, apatinėje salėje bus minėjimas šių skaudžių įvykių atminimui. Kviečiame tautiečius gausiai dalyvauti.

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Gloria O’Brien (labai serganti ir paguldyta į ligoninę) ir seserį Phyllis, Dan Schmedlin, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Joe Levonas, Gloria O’Brien(currently gravely ill and now in the hospital)) and sister Phyllis, Dan Schmedlin, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Milda Chacar-Palubinskas praneša, kad šiemet vyksta pirmosios komunijos pamokos lietuvių kilmės vaikams, kuriems sueis 7 metai iki gegužės 1-os d., 2013  Jei domitės, prašau pasiteirauti pas  Mildą, el. paštu mildapalubinskas@yahoo.com. Bendroji Vaikų Liturgija pramatoma kartą į mėnesį Apreiškime 10:00 val. šv. Mišių metu šiais sekmadieniais:  1/06/13, 2/10, 3/10, 4/14, 5/12.

Primename, kad pirmos komunijos pasiruošimo pamoka įvyksta šiandieną šv. Mišių metu.

Paremkime lietuvius nukentėjusius nuo uragano Sandy.  Apreiškimo parapija prisijungė prie JAV LB Niujorko Apygardos ir Niujorko skautų suteikimui piniginės paramos nukentėjusiems asmenims ir šeimoms gyvenančioms Šiaurės Rytų teritorijoje. Dar yra smarkiai nukentėjusių lietuvių kuriems labai reikalinga  parama.Pinigai priimami sekmadieniais Apreiškimo bažnyčios apatinėje salėje. Čekiuos rašykite „Lithuanian Scouts Association“, o memo langelyje "Hurricane Sandy". Aukos nurašomos nuo mokesčių.  Ačiū visiems už jūsų dosnumą šiam tikslui! Aukas, kavinės metu, priima Raimundas Šližys.

Please help the victims of hurricane “Sandy”. The Lithuanian parishioners of Annunciation are asked to donate through the Lithuanian Scouts by writing a generous check to the Lithuanian Scout Association with a note in the memo part “Victims of Sandy”. There are still a number of Lithuanian who need our help.  Make this your New Years gift. Donations are accepted during the coffee hour by  Ray Slizys.

Norima atkreipt dėmesį, kad šiemet buvo sukurtas naujas, nuostabiai gražus Betliejus dešiniam šone bažnyčios. Tai buvo meilės darbas sekančių žmonių: A. Lukoševičiaus, P. Caponegro, J. Rudžio A. Kulpos, A. Lukoševičiūtės, ir J. Lukoševičiaus. Taip pat eglutės prie altoriaus buvo itin gražiai papuoštos lietuviškais šiaudinukais. Didelė pagarba ir širdingas ačiū Tautodailės Instituto nariams.   

Jungtinis Vasario 16-tos minėjimas įvyks sekmadienį, vasario 17 d., 2013. Šv. Mišias aukos kun. Vytautas Volertas Atsimainymo bažnyčioje Maspethe.. Po lietuviškų šv. Mišių   minėjimas rengiamas trijų organizacijų: Tautos Fondo (kuris pirmininkauja šiais metais), LB New Yorko apygardos, talkinant apylinkėm ir ALT’o. Kviečiame visus tautiečius šią data pasižymėti ir planuoti gausiai minėjime dalyvauti. Platesnė informacija bus pateikiama vėliau.     

Bernelių šv. Mišiose vargonais grojo Vilma Taraskevičiūtė, kuri taip pat grojo gruodžio 30 d., Mišiose ir groja šiandien, nes parapijos vargonininkienė, Asta Barkauskienė, atostogauja. Liekame dėkingi Vilmai ir laukiame Astos sugrįžtant.

The joint commemoration of the restoration of Lithuanian independence will begin with Lithuanian Mass celebrated by fr. Vytautas Volertas at Transfiguration Church in Maspeth on February 17, 2013.  Please save the date and plan to attend. Additional information will be forthcoming soon.

LB XX Tarybos narys, Edvardas Bubnys prisiunčia įdomius šių metų ekonominius prognozavimus The Economist žurnalo  “The World in 2013” laidoje. Valstybių tarpe šie britų ekonomistai prognozuoja ir Lietuvos krašto ekonominį augimą pagal priimtą Gross Domestic Product (GDP) matą. 

A member of the Lithuanian American Community’s Board of  Directors, Edward Bubnys sends an interesting forecast found in the British journal The Economist.   Among Gross Domestic Products forecasts for various countries (he scanned only Europe), Lithuania is slated to experience economic growth in 2013 as measured by the GDP. 

Labai reikalinga keleta žmonių kurie savanoriškai padėtų rinkti aukas per šv. Mišias. Ponas Kazimieras Butkus jau atsisako savo pareigų ir  manau, kad jis jau po daugelio metų užsitarnavo atostogas. Tad mielas parapijieti, ateik į pagalbą! Reikėtų bent keleta vyrų.  Jeigu galite – kreipkitės pas Raimundą Šližį kavinės metu..

Lamingų Naujųjų 2013 Metų!

Tesuteikia Dievas visiems sveikatos ir gausių malonių gyvenimo dienoms! 

Happy New 2013Year!

Bounteous Blessings to all!
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