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DVIDEŠIMT SEPTINTAS EILINIS SEKMADIENIS

TWENTY SEVENTH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Teisusis liks gyvas dėl ištikimybės

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, 10/6/2013 –27tas Eilinis Sekmadienis/27th Sunday in Ordinary Time 
10:00 am – Už Karolį Dvorzak, užprašė Irene ir Joe Rudis 

11:30 - 11:30 am – Glenda Ramirez, Octavio Rojas & Gilma Maria Rojas, req. by

                                                                                                           Hijos  & Hermanos                                 
SUNDAY, 10/13/2013 – 28tas Eilinis Sekmadienis/28th Sunday in Ordinary Time

10:00 am –Už Apoloniją ir Stanislovą Kasperavičius, užprašė Andzelė Petraitienė

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji Psalmė

O, kad išgirstumėt šiandien, ką Viešpats byloja:

“Tegul jūsų širdys nebūna storžievės”.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio 936  psl. 
Spalio mėnuo skirtas Marijos garbei. Kviečiame visus kalbėti rožančių prašant Marijos užtarimo ir globos  artimiesiems ir visam pasauliui.  

Pasimelskime už sekančius ligonius: Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Levutę  Juodčepienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Eleną Matulionis, p-ią Palubinskienę (Mildos Palubinskaitės/Chacar mamytė), Dan Schmedlen, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:   Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Levutė Juodčepienė, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Helen Matulionis, Mrs. Palubinskas( Milda Palubinskas’mother), Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Pradedamas pasiruošimas Sutvirtinimo sakramentui Apreiškimo parapijoje. Pirmas susitikimas visiems, kurie nori ruoštis Sutvirtinimo sakramentui–įvyks spalio 13 d., sekmadienį, po 10:00 val. Mišių. Iki šio susitikimo prašome registruotis el. paštu: mildapalubinskas@yahoo.com arba telefonu 201-444-1271. Bus sekama Vilniaus Arkivyskupijos paruošta programa, vadovė kalba lietuviškai ir angliškai. Sutvirtinimo sakramento teikimas planuojamas 2014 m. gegužės pabaigoje. 

Preparation for the sacrament of Confirmation at Annunciation pariash will begin next Sunday, October 13, after the 10:00 am Lithuanian Mass. Prior to the meeting interested parties should register via e mail at mildapalubinskas@yahoo.com or tel. 201-444-1270. A program prepared by the Vilnius Archdiocese will be followed. Course leader speaks English as well as Lithuanian.

Neringos Naujienos. 2013m. spalio 11-13 dienomis kviečia atvykt į 10-ąją iškylą/Eitynes, paremti stovyklą ir jos vykdomus darbus, paskanauti puikiu lietuvišku maistu, aktyviai sudalyvauti dienos bei vakaro programose. Kviečia atvykti visam savaitgaliui arba tik tinkančią dieną. Personalas atvyksta spalio 11 d., nuo 6:00 val. vakaro.Iškylos programa prasidės spalio 12 d., nuo 8:30 ryto , baigsis spalio 13 d.po pusryčių. Vietų skaičius ribotas, reikia registruotis kuo greičiau. Registracijos priimamos iki spalio 4 d., siųskite Aidui Kupčinskui aidaszk@yahoo.com arba tel: 617-240-0358. Registracijos anketą rasite www.neringa.org svetainėje. Jeigu negalite atvykti bet norite paremti Neringą, auką malonėkite siųsti sekančiu adresu: Neringa- 600 Liberty Highway, Putnam, CT 06260. Čekį  rašykite Neringa, Inc. Vardu.   
The 10th Annual Camp Neringa Iškyla /Walk-a-thon Fundraiser will take place from October 11-13, 2013. Space limited. Register with A. Kupcinskas at aidaszk@yahoo.com or tel:617-240-0358. Regsitration forms available at www.neringa.org.

Grupės “Liūdni Slibinai” koncertas įvyks lapkričio 9 d., šeštadienį, 6:30 val. v.v. Apreiškimo parapijos apatinėje salėje 70 Havemeyer street, brooklyn, NY. Įėjimo kaina $15.00, studentams $10.00. Po koncerto – pabendravimas su atlikėjais.

Arūnas Tirkšliūnas padarė albumuką parapijos pikniko akimirkoms užfiksuoti. Norintys pasižiūrėti eikite į: http://www.tarunas.com/NYApreiskimo-piknikas-ir-Eurobasket-Finalas-2013m-rugsėjo-22d/. Ačiū Arūnui!

Ilgametė lietuviškų organizacijų rėmėja bei dalyvė ir Atsimainyno lietuviškos parapijos narė, Elena Matulionyte (Helen Matulionis), bute parkrito ir gerokai užsigavus dabar randasi Good Samaritan ligoninėje, Islip, LI. Dar nežinoma priežastis kodėl ji krito. 

Liudni pranešimai – Rugsėjo 27 d. sulaukus 91 m., mirė Stasė Škėrienė, ilgus metus gyvenusi Woodhavene, vėliau Woodstock, CT. Palaidota Putnamo seselių kapinaitėse, Putnam, CT. Liudesyje liko brolis Algis Vedeckas, kuris ir prisuntė pranešimą, su žmona Roma. Amžiną atilsį duok Stasei Viešpatie ir amžinoji šviesa tegul jai šviečia. Tegul ji ilsisi ramybėje!

Ilgametė Apreiškimo parapijietė, ilgą laiką gyvenusi Richmond Hill, vėliau Floridoje ir paskutiniu laiku New Jersey, Giedrė Kulpienė, iškeliavo į Amžinojo Tėvo namus, 2013 m. spalio 3 d. Pašarvota Bridgewater Funeral Home – 707 E. Main St., Bridgewater , NJ 08807. Tel: 732-356-1116. Laidotuvių šv. Mišios  Church of the Holy Trinity, NJ, spalio 8 d., 10:00 val. ryto. Giliam nuliudime paliko du sūnūs ir  dūkra. Miela sese skaute židiniete, ilsėkis Viešpaties ramybėje kol visos vėl susitiksim anoj pusėj saulės.BUDĖKIME! 

Pasižymėkite datą! 2013 m. lapkričio 29 d. – gruodžio 1 d.,  ADVENTO Rekolekcijos su palydėjimu(guided retreat) Neringos styovyklavietėje Vermont valstijoje. Pats laikas pradėti planuoti Advento pradžią ir pasiruošti švęsti Dievo atėjimą į pasaulį. Platesnė informacija vėliau.

Kadangi spalis yra rožančiaus mėnuo, norima pritraukti kuo daugiau maldininkų jį kalbėti (namuose) šį ypatingą mėnesį. Parapijiečiai, pagal alfabetą, padalinami į keturias dalis, nes tiek yra rožančiaus slėpinių ir taip per visą spalio mėnesį, bus sukalbėta daug rožančių. Galima kalbėti šeimose arba grupėse arba pavieniai. Marijos malda galinga, pasiryžkime tai atlikti. Pradėsime su pirmadieniu (spalio 7 d.). Pavardės nuo A-F kalba “Diaugsmo slėpinius”; pavardės nuo G-L kalba “Šviesos slėpinius”; pavardės nuo M-R kalba “Kančios slėpinius”ir pavardės S-Z kalba “Garbės slėpinius”. Pridėkite savo intencijas ir siųskite “Karalienei šv. Rožančiaus”.  

Sėkmingo Apreiškimo parapijos pikniko metu buvo įvairiausių loterijų. Mini loterijos, kurios pasižymėjo itin puikiais fantais, pagal organizatorę ir pravedėją Ramutę Žukaitę,  davė virš $700.00 pelno. Piniginės Maksi loterijos laimėtojai yra sekantys:

1) - $500.00 – Edward J. Sarkauskas; 2) $300.00 – Beth Palys; 3) $100.00 –Ruth Strazdis 4) $100.00 – Angelika Menčiūnas. Sveikiname visus laimėtojus ir bendrai visus kurie loterijose dalyvavo pirkdami bilietėlius arba atnešdami vertingus fantus.

Spalio Mėnuo  - Marijos Mėnuo

Karaliene Šv. Rožančiaus, 

Melski už mus !

October is the month of Mary

Queen of the Holy Rosary,
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Pray for us!
Apreiškimo parapijos Biuletenis

2013 m. spalio 6 d. – October 6, 2013
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