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PENKTAS EILINIS SEKMADIENIS

FIFTH SUNDAY in ORDINARY TIME 

Štai aš: mane ir pasiųsk!

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  2/10/2013 – 5-tas Eilinis Sekmadienis /5th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Augustą ir Franceską Račkauskus ir Kristiną Petravičienę, užprašė draugai 

11:30 am – Spanish Mass

SUNDAY, 2/17/2013 – 1as Gavėnios Sekmadienis/1st Sunday of Lent

10:00 am – Lietuvos Nepriklausomybės Atstatymo proga, užprašė Jungtinio Rengimo Komiteto pirmininkė, Laima Šileikytė/Hood

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Angelų akyse giedu tau, Viešpatie, giesmę.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  psl. 871
Apreiškimo parapijos Administratorius, Msgr. Joseph Calise, yra gavęs laišką iš Brooklyno vyskupijos kuriame vyskupo Nicholas Di Marzio vardu,  administratorius prašomas pasveikinti ir padėkoti Apreiškimo parapijiečiams už ypatingai dosnų atsiliepimą į vyskupijos 2012 m. “Annual Catholic Appeal”  rinkliavą. Apreiškimui buvo paskirta  vyskupijos veiklos reikalams surinkti $3,611.00, o surinkome, iš 33 aukotojų, $6,305.00. Nuostabu! Virš paskirtos sumos pinigai, grąžinami parapijai. Ačiū! Ačiū, visiems kurie taip dosniai aukojo. Telaimina visus gerasis Dievas.

Msgr. Joseph Calise, the Administrator of Annunciation parish is in receipt of a letter, wherein on behalf of Bishop Nicholas DiMarzio, he is asked to congratulate and offer sincerest thanks to the parishioners of Annunciation parish, for their generous response  to the 2012 “Annual Catholic Appeal” collection. The goal for Annunciation was $3,611.00 and the parishioners (33) donated a total of $6,305.00. CONGRATULATIONS! The amount collected above the goal amount will be returned to the parish. Thank you, thank you to all who gave so generously.  

Be Tautos Fondo, New Yorko LB apygardos ir ALT’O, šiais metais prisideda Lietuvos Respublikos Generalinis Konsulatas švenčiant Lietuvos valstybės Atkūrimo Dienos Šventę, kuri įvyks, šeštadienį, vasario 16-ta dieną, Mt. Carmel parapijos viršutinėje salėje (275 N. 8th. St., Brooklyn, NY), 7:00 val. vak. Programoje sveikinimo žodį tars L.R. gen. konsulas Valdemaras Sarapinas. Pirmoje programos dalyje – Centrinės New Jersey tautinių šokių kolektyvas “Viesulas”, išpildys pirmą programos meninę dalį. Po pertraukos, saksofonistas Kęstutis Vaiginis,  su djazo grupe išpildys antrą programos dalį. Po to lengvi užkandžiai. Įėjimo auka $20.00. Tautiečiai kviečiami gausiai dalyvauti. 

Commemoration of Lithuanian Independence day is being organized by a special committee including the office of the Lithuanian Consul General in NY. The venue is the upper hall of Mt Carmel (275 N. 8th St., Brooklyn, NY) on Saturday, February 16th, at 7:00 pm. Valdemaras Sarapinas, the Consul General of Lithuania will be the main speaker followed by a two part cultural program. The first part – folk dances by the central New Jersey group “Viesulas” and after intermission the secod part – saxophonist Kęstutis Vaiginis with a jazz band. After the program light food fare for all to enjoy.  Admission - $20.00. Everyone is most welcomeAll Lithuanians are asked to 

Džiugi žinia- Lietuvos Respublikos Generalinis Konsulatas New Yorke, Vasario 16-tosios proga dovanoja nemokamą grupės “Skylė” koncertą Manhattane vasario 21 d., 7:00 val. vak., St Peter’s bažnyčioje. Įėjimas nemokamas. (Bažnyčios adresas - 619 Lexington Ave., prie 54 St.  Manhattan, NY) 

Šiais metais sukanka 95 metai, kai buvo pasirašytas Vasario 16-tosios aktas. Minėdami šią sukaktį, Aistė Smilgevičiūtė ir grupė “Skylė” pristatys savo patriotines dainas JAV ir Kanados lietuviams. Nuo vasario 16 d., iki vasario 23 d. muzikantai surengs 4 akustinius koncertus Čikagoje, Toronte, New Yorke ir Baltimorėje. 

Koncerto New Yorke metu dainų meliodijos, tekstai ir muzikantų apdarai primins partizanų istoriją: nuo gyvybingos ir viltingos kovos iki gilių skausmingų išgyvenimų. Pasak Aistės Smilgevičiūtės (grupės “Skylė” vokalistės, kuri 1999 metais atstovavo Lietuvai Eurovizijos konkurse), kocertai vyresnės kartos lietuviams primins gūdžius, tačiau  šventus už laisvę metus, kuriuos daugelis jų dar pamena. O jaunoji karta galės ne tik sužinoti, bet ir visa širdimi pajusti kiek daug paaukota už šalį, kurioje net paukščiai lietuviškai suokią ir kurioj mes visi prasidėjom.

In honor of the 95th year of the restoration of Lithuanian Independence, the Consulate of the Republic of Lithuania in New York will sponsor a Lithuanian concert by the group “Skylė”  at St. Peter’s Church in Manhattan on February 21 at 7:00 PM. Address – 619 Lexington Ave., Manhattan, NY. Free admission.
Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Anelę Steponienę, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Anele Steponis, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Norintiems dirbti šią vasarą Neringoje, vadovų įsidarbinimo anketas rasite www.neringa.org. Anketos dirbti lietuvių stovykloje priimamos iki kovo 15 d.; o į angliškai iki balandžio 14 d. 

Registracija Neringos vasaros stovyklom jau prasidėjo. Registracijos anketas ir kitą informaciją galima rasti www.neringa.org. Taikomos nuolaidos vaikų stovyklų stovyklautojams, užsiregistravusiems iki balandžio 1 d. Taip pat iki balandžio 1 d., priimamos paraiškos MATULAIČIO FONDO PARAMAI.

Trečiadienį, vasario 13 d. yra Pelenų Diena, pradžia Gavėnios. Tai yra pilno pasniko ir susilaikimo nuo mėsinių valgių diena. Skatiname visus tą dieną nueiti į bažnyčią ir būt paženklintiems pelenais. Visus gavėnios penktadienius reikia susilakyti nuo mėsinių valgių 

Wednesday, February 22nd is Ash Wednesday, the start of this year’s Lent. It is a day of fast and abstinence. One full meal only and no meat may be eaten. During the Fridays of Lent no meat should be eaten. 
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