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PIRMAS GAVĖNIOS SEKMADIENIS

FIRST SUNDAY OF LENT 

Išrinktosios tautos tikėjimo išpažinimas

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  2/17/2013 – 1as Gavėnios Sekmadienis /1st Sunday of Lent

10:00 am – Lietuvos Nepriklausomybės Atstatymo proga, užprašė Jungtinio Minėjimo Rengimo Komiteto pirmininkė, Laima Šileikytė/Hood

11:30 am – Spanish Mass

SUNDAY, 2/24/2013 – 2as Gavėnios Sekmadienis/2nd Sunday of Lent

10:00 am – Už Eleonorą ir Matą Jankauskus, užprašė Algis ir Vida Jankauskai

11:30 am - Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Viešpatie, sielvarte su manim drauge būki.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  psl. 806
Šiandieną Apreiškimo bažnyčioje 10-tos val. lietuviškos šv. Mišios aukojamos  Vasario 16-tos proga. Šv. Mišias aukos kun. Vytautas Volertas. Kviečiame visus nuoširdžiai pasimelsti už Lietuvą. Po šv. Mišių visi dalyviai prašomi užeiti į parapijos apatinė salę, užkasti, atsigerti kavutės ir pabendrauti brangios šventės proga.

Today’s 10:00 o’clock Lithuanian Mass is being offered in honor of Lithuanian Indepndence Day.  Fr. Vytautas Volertas will celebrate the Mass and everyone is asked to join in heartfelt prayer for Lithuania. After mass everyone is cordially invited to the parish lower hall for some refreshments.  

Džiugi žinia- Lietuvos Respublikos Generalinis Konsulatas New Yorke, Vasario 16-tosios proga dovanoja nemokamą grupės “Skylė” koncertą kuris įvyks Manhattane vasario 21 d., 7:00 val. vak., St Peter’s bažnyčioje. Įėjimas nemokamas. Bažnyčios adresas - 619 Lexington Ave., prie 54 St.  Manhattan, NY) 

Šiais metais sukanka 95 metai, kai buvo pasirašytas Vasario 16-tosios aktas. Minėdami šią sukaktį, Aistė Smilgevičiūtė ir grupė “Skylė” pristatys savo patriotines dainas JAV ir Kanados lietuviams. Koncerto New Yorke metu dainų meliodijos, tekstai ir muzikantų apdarai primins partizanų istoriją: nuo gyvybingos ir viltingos kovos iki gilių skausmingų išgyvenimų. 

In honor of the 95th year of the restoration of Lithuanian Independence, the Consulate of the Republic of Lithuania in New York will sponsor a Lithuanian concert by the group “Skylė”  at St. Peter’s Church in Manhattan on February 21 at 7:00 PM. Address – 619 Lexington Ave., Manhattan, NY. Free admission.
Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Norintiems dirbti šią vasarą Neringoje, vadovų įsidarbinimo anketas rasite www.neringa.org. Anketos dirbti lietuvių stovykloje priimamos iki kovo 15 d.; o į angliškai iki balandžio 14 d. 

Registracija Neringos vasaros stovyklom jau prasidėjo. Registracijos anketas ir kitą informaciją galima rasti www.neringa.org. Taikomos nuolaidos vaikų stovyklų stovyklautojams, užsiregistravusiems iki balandžio 1 d. Taip pat iki balandžio 1 d., priimamos paraiškos MATULAIČIO FONDO PARAMAI.

Ir vėl liūdna žinia. Vasario 8 d., ligoninėje mirė Anelė Steponienė. Buvo pašarvota Walsh/LaBella šermeninėje, pirmadienį, vasario 11 d., ir palaidota iš Atsimainymo bažnyčios šv. Jono kapinėse vasario 12 d. Giliam nuliūdime liko giminaitė Monika Paulavičiūtė/Kungienė su šeima, giminės Long Island,   Kanadoje ir  Lietuvoje bei gražus burys pažįstamų. Amžiną atilsį duok Anelei Viešpatie ir amžinoji šviesa tegul jai šviečia. Tegul ji ilsisi ramybėje, svetingoje Amerikos žemėje.

Jau artinasi šv. Kazimiero šventė ir žinoma ta proga New Yorko lietuviai skautai ir skautės rengia Kaziuko mugę, kuri šiemet įvyks, sekmadienį kovo 3 d., Mt Carmel parapijos salėje (N8th ir Havemeyer gatvių kampas). Tą dieną lietuviškas šv. Mišias Apreiškimo bažnyčioj aukos kun. Vytutas Volertas, dalyvaujant uniformuotiems skautams. Mugės atidarymas po lietuviškų šv. Mišių. NY skautai ir skautės kviečia svečius užeiti, skaniai pavalgyti, atsigerti, apsipirkti. Jaunimui  įvairūs žaidimai, loterijos, ir maloni aplinka. Visi maloniai kviečiami ir laukiami.

Susivienijimo lietuvių Amerikoje (SLA) pastato išlaikymo komisija ruošia lietuvių menininkų darbų aukcijoną. Visi aukcijone parduodami darbai suaukoti pačių menininkų ir meno rėmėjų. Gautas pelnas skiriamas SLA pastato, vienintelio lietuviško pastato New Yorke, išlaikymui. Aukcijone yra virš 50 meno darbų. Aukcijonas prasidės 2013 m. kovo 1 d., 1:00 val. p.p. ir baigsis kovo 31 d., 1:00 val. p.p. Norintieji dalyvauti aukcijone galės siūlyti kainas internetu. Svetainės adresas: artatsla.com. Šioje svetainėje rasite visų meno darbų nuotraukas, menininkų biografijas ir pradines kainas. Asmenys kurie nesinaudoja internetu, prašome skambinti į SLA raštinę telefonais: 212 563 2210; mob. 516 361 4373. Meno darbų peržiūra vyks šeštadienį vasario 23 d., nuo 7:30 iki 10:00 val. vak. ir sekmadienį vasario 24 d., nuo 2:00 iki 5:00 val. p.p., SLA pastate 307 West 30th St., New York, NY 10001. Šeštadienio vakare (vasario 23) bus galima susipažinti ne tik su meno darbais, bet ir pačiais meninikais. Visi kviečiami aktyviai dalyvauti šiame SLA pastato atnaujinmui skirtame aukcijone.

LR. Gen. konsulatas New Yorke praneša, kad Švietimo ir mokslo ministerija, siekdama lituanistikos (baltistikos) studijų užsienyje plėtros, skelbia konkursą lituanistikos (baltistikos) projektams finansuoti. Lietuvos mokslo ir studijų institucijos kartu su partneriais – lituanistikos (baltistikos) centrais užsienyje – kviečiamos teikti bendradarbiavimo projektus įvairioms lituanistikos (baltistikos) veikloms įgyvendinti. Projektų paraiškos formą galima rasti Švietimo ir mokslo ministerijos internetinio puslapio skyrelyje: www.smm.lt/konkursai/kiti.htm. Projektų paraiškas prašome teikti iki 2013 m. kovo 8d., Švietimo ir mokslo ministerijos Studijų, mokslo ir technologijų departamento Akademinio mobilumo ir tęstinio mokymo skyriui adresu: A. Volano g. 2/7, 01516 Vilnius. Iškilus kausimams kreipkitės į skyriaus vyriausią specialistę Daivą Žemgulienę (8-5)219 11567 arba el. p. daiva.zemguliene@smm.lt
 JAV LB Socialinių reikalų paguodos telefonas LB apylinkėse bei apygardose yra 866 438 7400. Juo teikiama  visoje Amerikoje anoniminė, nemokama psichologinė pagalba lietuvių kalba. Šiuo metu pagalba yra teikiama: pirmadienį  ir ketvirtadienį nuo 6 iki 9 val. vak  Paskabinus prieš  9 val. vak., pokalbis gali tęstis ir toliai, po9 val. vak.  

NUOŠIRDIAUSI SVEIKINIMAI 

VASARIO 16-tos PROGA

GREETINGS 

in  CELEBRATION of

FEBRUARY 16th 
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