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ANTRAS GAVĖNIOS SEKMADIENIS

SECOND SUNDAY OF LENT 

Dievas sudaro sandorą su ištikimuoju Abraomu

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  2/24/2013 – 2as Gavėnios Sekmadienis /2nd Sunday of Lent

10:00 am – Už Eleonorą ir Matą Jankauskus, užprašė Algis ir Vida Jankauskai

11:30 am - Spanish Mass

SUNDAY, 3/3/2013 – 3ias Gavėnios Sekmadienis/3rd Sunday of Lent

10:00 am – Kaziuko Mugės proga, užprašė NY skautai/ės 

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Viešpats – mano šviesa, Gelbėtojas mano.

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  psl. 809
Vasario 14. 2013, gautas elektroninis sveikinimas iš naujai paskirto Amerikos valstybės užsienio reikalų sekretoriaus, John Kerry, kuriame jis siunčia nuoširdžius svekinimus lietuviams, nepriklausdomybės atgavimo šventės proga. Įspūdingas paskutinis sąkinys kuriame pareiškia, kad švenčiant šią šventę nuo Klaipėdos iki Vilniaus, supraskite, kad Jungtinės Valstijos visuomet stovės šalia jūsų kaip geras draugas ir aliajantas. Kopija e-pašo pakabinta ant lentos parapijos apatinėje salėje. Pasiskaitykite.  
Džiugi žinia- Lietuvos Respublikos Generalinis Konsulatas New Yorke, Vasario 16-tosios proga dovanojo lietuviams nemokamą grupės “Skylė” koncertą kuris įvyko Manhattane vasario 21 d., St Peter’s bažnyčioje. Šiais metais sukanka 95 metai, kai buvo pasirašytas Vasario 16-tosios aktas. Minėdami šią sukaktį, Aistė Smilgevičiūtė ir grupė “Skylė” pristatė savo patriotines dainas New Yorko apylinkės lietuviams. Koncerto New Yorke metu dainų meliodijos, tekstai ir muzikantų apdarai priminė partizanų istoriją: nuo gyvybingos ir viltingos kovos iki gilių skausmingų išgyvenimų. Susirinko gražus būrys tautiečių kurie plojimais parodė pasitenkinimą programai. Linkime šiai grupei dar daug gražių gyvavimo metų.  

Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen,  Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Norintiems dirbti šią vasarą Neringoje, vadovų įsidarbinimo anketas rasite www.neringa.org. Anketos dirbti lietuvių stovykloje priimamos iki kovo 15 d.; o į angliškai iki balandžio 14 d. 

Registracija Neringos vasaros stovyklom jau prasidėjo. Registracijos anketas ir kitą informaciją galima rasti www.neringa.org. Taikomos nuolaidos vaikų stovyklų stovyklautojams, užsiregistravusiems iki balandžio 1 d. Taip pat iki balandžio 1 d., priimamos paraiškos MATULAIČIO FONDO PARAMAI.

Kitą sekmadienį, kovo 3 d., New Yorko lietuviai skautai ir skautės rengia Kaziuko mugę, kuri šiemet įvyks, Mt Carmel parapijos salėje (N8th ir Havemeyer gatvių kampas). Tą dieną lietuviškas šv. Mišias Apreiškimo bažnyčioj aukos kun. Vytutas Volertas, dalyvaujant uniformuotiems skautams. Mugės atidarymas po lietuviškų šv. Mišių. NY skautai ir skautės kviečia svečius užeiti, skaniai pavalgyti, atsigerti, apsipirkti. Jaunimui  įvairūs žaidimai, loterijos, ir maloni aplinka. Visi maloniai kviečiami ir laukiami.

Susivienijimo lietuvių Amerikoje (SLA) pastato išlaikymo komisija ruošia lietuvių menininkų darbų aukcijoną. Visi aukcijone parduodami darbai suaukoti pačių menininkų ir meno rėmėjų. Gautas pelnas skiriamas SLA pastato, vienintelio lietuviško pastato New Yorke, išlaikymui. Aukcijone yra virš 50 meno darbų. Aukcijonas prasidės 2013 m. kovo 1 d., 1:00 val. p.p. ir baigsis kovo 31 d., 1:00 val. p.p. Norintieji dalyvauti aukcijone galės siūlyti kainas internetu. Svetainės adresas: artatsla.com. Šioje svetainėje rasite visų meno darbų nuotraukas, menininkų biografijas ir pradines kainas. Asmenys kurie nesinaudoja internetu, prašome skambinti į SLA raštinę telefonais: 212 563 2210; mob. 516 361 4373. Meno darbų peržiūra vyks šiandieną –vasario 24 d.-  nuo 2:00 iki 5:00 val. p.p., SLA pastate 307 West 30th St., New York, NY 10001. Visi kviečiami aktyviai dalyvauti šiame SLA pastato atnaujinimui skirtame aukcijone.

 JAV LB Socialinių reikalų paguodos telefonas LB apylinkėse bei apygardose yra 866 438 7400. Juo teikiama  visoje Amerikoje anoniminė, nemokama psichologinė pagalba lietuvių kalba. Šiuo metu pagalba yra teikiama: pirmadienį  ir ketvirtadienį nuo 6 iki 9 val. vak  Paskabinus prieš  9 val. vak., pokalbis gali tęstis ir toliai, po9 val. vak. 

Vasario  17 d., procesijoje įnešant Amerikos ir Lietuvos vėliavas per lietuviškas šv. Mišias, jai vadovavo jau paskutinį kartą Algirdas Jankauskas. Jis negaliuojantis ir paskutinis šaulys šioje apylinkėje. Po šv. Mišių, vėliavas perdavė saugojimui ir pagal reikalą naudojimui, LB Broolyn/Queens apylinkės pirmininkei –Rasai  Sprindys. Reikalui esant kreipkitės pas ją – 347- 749-1315.   

Jau vėl prasidėjo Brooklyno vyskupijos 2013 m. “Annual Catholic Appeal’. Praėjusiais metais Apreiškimo parapijiečiai labai dosniai atsiliepė, suaukodami didesnę, negu buvo vyskupijos skirta, sumą pinigų. Šiemet kviečiame visus parapijiečius   vėl   dosniai   prisidėti prie rinkliavos, idant galėtumėm  pasiekti mums paskirtą sumą - $3,879.00.  Jeigu bus surinkta daugiau pinigų negu buvo vyskupijos prašyta, jie bus parapijai grąžinami. Teatlygina aukotojams gerasis Dievas!

Vasario 16-tos koncerto metu Mt. Carmel parapijos didžioje salėje, kuriame dalyvavo nauja JAV LB Krašto valdybos pirmininkė, Sigita Šimkuvienė, Laima Šileikytė/Hood ir Vida Jankauskienė buvo apdovanotos Žalgirio Mūšio medaliu,už ilgametį darbą JAV LB veikloje ir tautiškumo puoselėjimą visuomenėje. JAV LB medalį sukūrė 2010 atžymėti 600 metų Žalgirio Mūšio pergalę. Sveikiname pagerbtasias!

Parapija nuoširdžiai dėkoja Dr. Algiui Lukoševičiui ir Phil Caponegro kurie įdėjo daug darbo atnaujinant bažnyčios tabernakulį. Čia sunku viską surašyti lietuviškai, todėl kviečiame visų pasiskaityti e-paštą angliškai kuriame Algis paaiškiną angliškai viską kas buvo padaryta. Tas dokumentas randasi ant lentos parapijos salėje. Tai tikrai  nustabiai atliktas darbas. Ačiū jiems!  

Viešpatie, prisimink mus kai nueisi į savo karalystę.
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