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KETVIRTAS EILINIS SEKMADIENIS

FOURTH SUNDAY in ORDINARY TIME 

Pranašu tautoms tave aš paskyriau

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  2/3/2013 – 4-tas Eilinis Sekmadienis /4th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Justiną ir Gemą Sakalauskus, užprašė sūnus, brolis ir Regina Krasauskaitė 

11:30 am – Spanish Mass 

SUNDAY, 2/10/2013 – 5-tas Eilinis Sekmadienis/5th Sunday in Ordinary Time

10:00 am – Už Augustą ir Franceską Račkauskus ir Kristiną Petravičienę, užprašė draugai 

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji psalmė

Šlovins mano burna, Viešpatie, tavo pagalbą

Šiandienos skaityniai randasi Mišiolėlio  psl. 868
Šiandiena yra šv. Blažiejaus šventė. Po paskutinio  palaiminimo, palaukit kol kun. Volertas pakvies, ir tada ateikite prie altoriaus viduriniu bažnyčios taku. Kai kunigas pašventins gerklę, eikite nuo altoriaus šoniniu taku ir taip tvarkingai išeikite iš bažnyčios. 

Today is the feast of St Blaise. After the final the blessing, fr V. Volertas will come to the center of the altar and invite you all to start coming down the central aisle. After blessing of the throat go down the side aisles and out of the church. 

Džiugi žinia- Lietuvos Respublikos Generalinis Konsulatas New Yorke, Vasario 16-tosios proga dovanoja nemokamą grupės “Skylė” koncertą Manhattane vasario 21 d., 7:00 val. vak., St Peter’s bažnyčioje. Įėjimas nemokamas. (Bažnyčios adresas - 619 Lexington Ave., prie 54 St.  Manhattan, NY) 

Šiais metais sukanka 95 metai, kai buvo pasirašytas Vasario 16-tosios aktas. Minėdami šią sukaktį, Aistė Smilgevičiūtė ir grupė “Skylė” pristatys savo patriotines dainas JAV ir Kanados lietuviams. Nuo vasario 16 d., iki vasario 23 d. muzikantai surengs 4 akustinius koncertus Čikagoje, Toronte, New Yorke ir Baltimorėje.. 

Koncerto New Yorke metu dainų meliodijos, tekstai ir muzikantų apdarai primins partizanų istoriją: nuo gyvybingos ir viltingos kovos iki gilių skausmingų išgyvenimų. Pasak Aistės Smilgevičiūtės (grupės “Skylė” vokalistės, kuri 1999 metais atstovavo Lietuvai Eurovizijos konkurse), kocertai vyresnės kartos lietuviams primins gūdžius, tačiau  šventus už laisvę metus, kuriuos daugelis jų dar pamena. O jaunoji karta galės ne tik sužinoti, bet ir visa širdimi pajusti kiek daug paaukota už šalį, kurioje net paukščiai lietuviškai suokią ir kurioj mes visi prasidėjom.

In honor of the 95th year of the restoration of Lithuanian Independence, the Consulate of the Republic of Lithuania in New York will sponsor a Lithuanian concert by the group “Skylė”  at St. Peter’s Church in Manhattan on February 21 at 7:00 PM. Address – 619 Lexington Ave., Manhattan, NY. Free admission.
Be Tautos Fondo, New Yorko LB apygardos ir ALTO, šiais metais prisideda Lietuvos Respublikos Generalinis Konsulatas švenčiant Lietuvos valstybės Atkūrimo Dienos Šventę, kuri įvyks, šeštadienį, vasario 16-ta dieną, Mt. Carmel parapijos viršutinėje salėje (275 N. 8th. St., Brooklyn, NY), 7:00 val. vak. Programoje sveikinimo žodį tars L.R. gen. konsulas Valdemaras Sarapinas. Pirmoje programos dalyje – Centrinės New Jersey tautinių šokių kolektyvas “Viesulas”, išpildys pirmą programos meninę dalį. Po pertraukos, saksofonistas Kęstutis Vaiginis,  su jazo grupe išpildys antrą programos dalį. Po programos lengvi užkandžiai. Įėjimo auka $20.00. 

Commemoration of Lithuanian Independence day is being organized by a special committee including the office of the Lithuanian Consul General in NY. The venue is the upper hall of Mt Carmel (275 N. 8th St., Brooklyn, NY) on Saturday, February 16th, at 7:00 pm. Valdemaras Sarapinas, the Consul General of Lithuania will be the main speaker followed by a two part cultural program. The first part – folk dances by the central New Jersey group “Viesulas” and after intermission the secod part – saxophonist Kęstutis Vaiginis with a jazz band. After the program light food fare for all to enjoy.  Admission - $20.00.

Vasario 16-tos proga, sekmadienį vasario 17 d.,  šv. Mišios bus aukojamos Apreiškimo bažnyčioje 10:00 val. ryto.

Mass in honor of February 16th, wil be celebrated on Sunday, February 17 at Annunciation Church at 10:00 am.    

Pasimelskime už sekančius ligonius: Karolį Dvoržak, Reginą Gelžinienę, Liūdą Gudelienę, Juozą Levoną, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following ill parishioners or relatives/friends of parishioners:  Karolis Dvoržak, Regina Gelžinis, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Phyllis Macėnas, Dan Schmedlen, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis. May the healing grace of the merciful Father  reach those who are in our prayers.

Norintiems dirbti šią vasarą Neringoje, vadovų įsidarbinimo anketas rasite www.neringa.org. Anketos dirbti lietuvių stovykloje priimamos iki kovo 15 d.; o į angliškai iki balandžio 14 d. 

Registracija Neringos vasaros stovyklom jau prasidėjo. Registracijos anketas ir kitą infformaciją galima rasti www.neringa.org.

Nuo vasario 4 d., prelatas Algimantas  Bartkus persikrausto pastoviam gyvenimui ir lietuvių pastoracijai į St. Petersburg Beach. Fl. Adresas – Msgr. Al Bartkus, c/o St. Francis Friary – 555 68th Ave., #C, St. Petersburg Beach, FL 33706. Linkime sėkmės gerbiamam prelatui.
Romo Dambrausko koncertas vyks vasario 9 d., šeštadienį, 7:00 val. vak. Lithuanian Catholic Community Center (6 Davis Ave., Kearney, NJ 07032) Telefonas pasiteiravimui: 732-998-3913(Eglė) 732-399-1730 (Laurynas)

Vasario 22 d., Čikagos Lietuvių meno ansamblio “Dainava” koncertas Lietuvos valstybės atkūrimo dienai paminėti, vyks Mandarin Oriental viešbutyje (1330 Maryland Ave., SW, Washington, DC) Koncerto pradžia 7:00 val. vak.   

Šiandieną, vasario 3 d., brolių Kezių restorane “The Avenue Restaurant,” lietuviški priešpiečiai bus servuojami nuo 12:00 iki 4:00 val. p.p. Menu: koldūnai, cepelinai ir kugelis bei šalta atgaiva. Visi mielai kviečiami užsukti į 71-22 Myrtle Ave., ir skaniai pavalgyti.

TIKĖJIMO METAI-

Stiprink savo tikėjimą!

YEAR of the FAITH-

Strengthen your faith!
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