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 ŠVČ. MERGELĖ MARIJA, DIEVO GIMDYTOJA/ Nauji Metai 

BLESSED VIRGIN MARY, MOTHER of GOD/ New Year

Jie tesišaukia mano vardo, ir aš juos palaiminsiu 

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, JANUARY 1, 2012 –Naujų metų Sekmadienis/New Year’s  Sunday 

10:00 am – Už Helene ir Jokubas Naurek užprašė Petrusiewicz ir Naurek šeimos 

11:30 am - Spanish Mass                       
SUNDAY, JANUARY 8, 2012- 

10:00 am – Už Genutę Ragauskienę užprašė Laima Mihailovich
11:30 am – Spanish Mass 

Atliepiamoji  psalmė
Tebūna mums Divas maloningas, telaimina mus ir tesaugo

Šiandienos skaitymai randasi Mišiolėlio 413 psl.

Parapija lieka dėkinga Juozui Rudžiui, Phil Caponegro ir Algiui Lukoševičiui už gražų ir skoningą bažnyčios papuošimą šv. Kalėdoms. Juozas Rudis, nors ir su nugaros skausmais nepasidavė ir noriai atliko užduotį, Algis Lukoševičius labai daug jam padėjo, o NY Tautodailės institutas: Laurynas Vismanas, pirmininkas ir narės Rasa Sprindys, Dainora Mlynskaitė, Asta Bublienė, Patricija Sidienė, Aldona Rygelytė, Asta Zmitrytė ir Marytė Oželytė padarė lietuviško stiliaus šiaudinukus ir jais nuostabiai gražiai papuošė eglutes bažnyčioje. Ačiū, ačiū jiems. Lai gimęs Kūdikėlis pralinksmina Jūsų sielas meilės šypsena!
KŪČIOS - Rengtos Apreiškimo parapijos NY Maironio lituanistinės mokyklos ir NY Skautų Mt. Carmel salėje labai gražiai ir įspūdingai praėjo. Salė buvo gražiai išpuošta tautiniais motyvais iškarpytomis snaigėmis, o ant eglutės žibėjo lemputės ir naujai pagaminti šiaudinukai, kuriuos padarė tie patys NY Tautodailės Instituto nariai, kurie papuošė ir bažnyčios eglutes.  Šventė prasidėjo kalėdinės žvakės įnešimu ir skautų pasveikinimu, o po sveikinimo žodžių tartų L. R. generalinio konsulo New Yorke, Valdemaro Sarapino ir LB New Yorko apygardos pirmininkės Ramutė Žukaitės, sekė Maironio mokyklos šventinė programėlė. Kaip nuostabu buvo matyti tiek gražaus jaunimėlio, ypatingai tų mažutėlių, kurie vos tilpo scenoje ir dainavo taip gražiai. Pasidalinę paplotėliais ir palinkėję vienas kitam “Linksmų Kalėdų” svečiai skaniai gardžiavosi Kūčių valgiais, o vaikai nekantraudami laukė Kalėdų Senelio. Kūčiose dalyvavo itin daug žmonių ir todėl esame visiems labai, labai dėkingi. 
Kūčios buvo labai gražiai aprašytos Brooklyno diocezijos laikraštčio „The Tablet“. gruodžio mėn. 24 d. laidoje.  Šio straipsnio kopijas galite gauti parapijos salėje.

The traditional Christmas Eve dinner, KŪČIOS, was a huge success. It was just awe inspiring to see so many children in attendance and performing on the stage. The hall was beautifully decorated with Lithuanian hand made decorations. The food was delicious and when Santa arrived the joy could hardly be contained. Everyone had a great time. 
The  Brooklyn Diocesan newspaper „The Tablet“ published a very complimentary article about our celebration and traditions in its December 24th edtion. A copy is available in the vestibule and the lower Parsish Hall.
KALĖDOS -  Bernelių Mišiose, kurias koncelebravo kun. Vytautas Volertas ir Msgr. Joseph P. Calise, dalyvavo beveik pilna bažnyčia. Tikrai šventišką nuotaiką sudarė mūsų choro giesmės, sužavėjo Astros Butkutės  sugiedota „Šventa naktis“ ir džiugino lietuviškais šiaudinukais papuoštos eglutės. Msgr. Calise sveikino visus susirinkusius Šv. Kalėdų proga, išreiškė savo pagarbą ir palankumą mūsų lietuviškai parapijai ir prižadėjo ir toliau remti mūsų darbus.  Susirinkusieji jam padėkojo nuoširdžiu paplojimu.

Po Šv. Mišių daug kas nusileido į parapijos salę, kurioje jų laukė Tracey ir Raimundo Šližių šeimos papuošta salė ir Pat Sidienės suorganizuoti užkandžiai. Pat dėkoja visiems, kurie prisdėjo prie kalėdinių vaišių. 
ON CHRISTMAS EVE the church was almost full. Rev.V. Volertas and Msgr. F.Calise concelebrated the Mass. We were delighted by the Christmas carols sung by our choir, the magnificent rendering of „O Holy Night“ by Astra Butkus and the beautiful Christmas decorations. After Mass Msgr. Calise bid everyone a truly blessed Christmas, professed his admiration for the efforts of our Lithuanian parishioners and promised his continued support for our endeavors. His sincere greeting was met by a round of applause.
Afterwards many went down to the Parish Hall where they were greeted by the lovely decorations put up by the Šližys family and the refreshments organized by Pat Sidas.  Pat is sincerely grateful to all who contributed food to the celebtation.
*******************************************************************

Pasimelskime už sekančius ligonius: Jerry Černiauską, Julia Cohen, Edward Diskavich, Liudą Gudelienę, Artūrą Jautaką, Antaną Lukoševičių, Juozą Levoną, Gloria O’Brien ir seserį Phyllis, Marie Strimaitis McCauley, Simon Ulcicką, Elvyrą Vileniškienę,  Vytautą Volertą, kun V. Volerto tėvelį, ir Antaną Vytuvį. Malda galinga nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following  parishioners or  relatives/friends of   parishioners:   Jerry Černiauskas, Julia Cohen, Edward, Arturas Jautakas, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Antanas Lukoševičius, Gloria O’Brien and sister Phyllis,  Marie Strimaitis McCauley, Simon Ulcickas, Elvyra Vileniskis, Vytautas Volertas, the father of Rev.V.Volertas and Antanas Vytuvis  May the healing grace of the merciful Father reach those who are in our prayers.

DĖMESIO!  DĖMESIO! Svarbu užsiregistruoti! Šokių šventė jau nebe taip toli- svarbu pradėti repetuoti ir rimtai mokytis šokius. Visais klausimais kreipkitės pas Cheryl Milukienę e-paštu milukas@sbcglobal.net.

Sekmadienį sausio 8 d. NY ateitininkai ir jaunieji ateitininkai  ruošia maisto vajų.  Prašome visų atnešti konservuotą ar supakuotą maistą ir palikti bažnyčios prieangyje specialiai paruoštose dėžėse.  Maistas bus aukojamas „Mt. Carmel Food Pantry“ ir bus atiduodamas neturtingiesiems. Po Šv. Mišių bus Trijų Karalių šventės paminėjimas apatinėje parapijos salėje.
On January 8, the Ateitininkai and Junior Ateitininkai are sponsoring a food drive  to celebrate the Epiphany.  Please bring canned or boxed food and deposit it in specially prepared boxes in the vestibule.  The food will be donated to the Mt. Carmel Food Pantry, which is available to Annunciation families in need.  A celebration of the coming of the Magi will follow Mass in the Parish Lower Hall.
Sveikiname visus parapijiečius ir svečius su Naujais 2012 Metais ir linkime gausių Viešpaties malonių 
New Year greetings to all our parishioners and visitors with prayers for abundant graces in 2012
Nauji Metai jau čia, džiaukimės ir dėkokime Dievui!

The New Year is here let us rejoyce and give thanks to the Lord! 
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