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VERBŲ SEKMADIENIS / PALM SUNDAY

        Garbė tam, kuris ateina Viešpaties vardu
MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  April 17, 2011 –Verbų Sekmadienis /Palm Sunday  

9:30 am  - KRYŽIAUS KELIAS

10:00 am – Už Vytautą Maželį, užprašė Renata ir Tadas Alinskai

11:30 am – Gilma Ramirez and Octavio Rojas and Gilma Maria Rojas, req. by








Gloria Rojas and family

Holy Thursday , April 21 , 2011 

7:30 pm  - Mass of  the Lord’s Supper - SPANISH

Good Friday , April 22, 2011 

7:30 pm – Solemn Liturgy of Good Friday – SPANISH

Holy Saturday,  April 23 , 2011 





                 

7:30 pm – Solemn Vigil at Easter – SPANISH

SUNDAY,  April 24 ,  2011  – Šv. Velykos / Easter Sunday 

7:00 am – PRISIKĖLIMO ŠV. MIŠIOS. Už Isobelę ir Julių Kumpikus, užprašė duktė 









       Giedrė Kumpikaitė   

11:30 am – Spanish Mass 

      

                   

Atliepiamoji  psalmė

O Dieve, mano Dieve, kodėl mane apleidai?

Šiandieną, balandžio 17 d., 2011 prieš šv. Mišias Apreiškimo bažnyčioje bus einami kryžiaus keliai (viskas pravedamas lietuviškai). Pradžia 9:30 val. ryto ir labai, norinčių juos eiti, prašom nevėluoti, nes kun. V. Volertas turi laiku užbaigti ir pradėti Verbų sekmadienio šv. Mišias, kuriose yra ilga Kristaus kančios evangelija. Kviečiame kuo gausiau dalyvauti, nes puiki proga Gavėnią dvasiniai įprasminti, nes jau ji artėja prie galo.

PRIMENAME – Apreiškimo bažnyčioje Velykų sekmadienį bus tik vienos – 

7:00 val.ryt.- šv. Mišios. Jeigu negalite į šias šv. Mišias ateiti, Maspetho lietuvių Atsimainymo bažnyčioje  bus lietuviškos šv. Mišios 11:30 val. ryto.

Bažnyčios adresas 64-23 Perry Ave., Maspeth, NY.

Pasimelskime už sekančius ligonius: Lisa Centore (Jean Petrusiewicz dūkrą),  Edward Diskavich, Liudą Gudelienę, Ričardą Legecką (kadaise gyvenusį NY), Juozą Levoną, Gloria O’Brien ir seserį Phyllis, Marie Strimaitis McCauley, Vytautą Senken, Bernardą Scheibį, Simon Ulcicką (Frank Ulcicko sūnų. Jie gyvena New Hampshire), Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį ir Marianne Ward.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following  parishioners or  relatives/friends of   parishioners: Lisa Centore (Jean Petrusiewicz’s daughter), Edward Diskavich, Liuda Gudelis, Richard Legeckas, Joe Levonas, Gloria O’Brien and sister Phyllis,  Marie Strimaitis McCauley, Bernard Scheibis, Vytautas Senken, Simon Ulcickas (son of Frank from New Hampshire),  Elvyra Vileniskis, Antanas Vytuvis and  Marianne Ward. May the healing grace of the merciful Father reach those who are in our prayers.

Visi, visi, maloniai kiečiami į New Yorko Maironio mokyklos MOTINOS DIENOS MINĖJIMĄ – kuris įvyks 2011 m. gegužės 1 d., 11:30 val. Mount Carmel parapijos žemutinėje salėje (kampas Havemeyer St. ir N8th St., Brooklyn, NY). Minėjimas prasidės tuojau po 10:00 val. šv. lietuviškų mišių. Mokyklos mokiniai parodys gražią šventinę programą, mokyklos Tėvų komitetas ruošia gardžius pietus, veiks baras, loterija, skambės nuotaikinga muzika. Biletus prašome įsigyti iš anksto mokykloje pas Moniką Sabalienę arba sekmadieniai po šv. Mišių pas Raimundą Šližį. Dėl platesnės informacijos kreipkitės į Faustiną Šinkūnienę: director@maironiomokykla.org
Sekmadienį, balandžio 3 d., 2011, įvyko LB BrooklynQueens apylinkės metinis susirinkimas. Po lietuviškų šv. Mišių žmonės rinkosi į salę, kur laukė kavutė, įvairus maistas, pyragai ir šalta atgaiva. Visiems pasisotinus, pirmininkė Vida Jankauskienė pradėjo susirinkimą kviečiant visus atsistoti ir sugiedoti Lietuvos himną. Iš tikrųjų, nieko ypatingo nes visuomet taip pradedamas metinis susirinkimas. Kas buvo nuostabu ir atkreipė visų dėmesį, tai jaunos mergytės, Elžbietos Kungytės, himno giedojimas, garsiai ir aiškiai, be jokių klaidų. Visi buvo 

giliai sujaudinti. Trumpas sveikinimo žodis pirmininkės, po to malda, darbotvarkės pristatymas ir mirusiųjų pagerbimas tylos minute. Apylinkės sekretorė Monika Kungienė,  perskaitė praėjusio metinio susirinkomo protokolą. Pirmininkė, Vida Jankauskienė, apžveglė praeities nueitus kelius, įsipareigojimus ir pakvietė iždininkę, Josephiną Senken padaryti pranešimą apie apylinkės finansus. Po to sekė Revizijos komiteto pirmininko, Kęstučio Bilerio pranešimas. Išrinkus mandatų komisiją – Ramutę Hopanienę ir Arūną Tirkšliūną – vyko balsavmai. Į valdybą perrinkti: Edmundas Adomaitis ir Vida Jankauskienė, o naujai išrinkti Arūnas Tirkšliūnas ir Rasa Sprindienė. Revizijos komisijoje pasiliko Kęstutis Bileris ir Marytė Kumet, o neseniai mirusį narį a.a. Kostą Norvilą pakeitė Petras Sevelkovas. Skaičiuojant balsus vyko bendras dainavimas. Čia irgi šauniai pasirodė mažytė Elžbieta, sudainuodam pora dainelių. Susirinkimas užbaigtas svečiams susikabinus rankomis viename rate ir  dainuojant “Lietuva brangi...” Didelis ačiū priklauso sekantiems padėjusiems prie renginio pasisekimo: O. Povilaitytei, J.Senken, V. Jankauskienei, M. Kungienei, R.Šližiui ir mamytei. Jeigu kieno pavardė praleista – atsiprašome. Ačiū gausiai dalyvavusiems nariams ir svečiams. 

Norintys pamatyti nuotrukų iš Brooklyn/Queens metinio susirinkimo ir jos naujos valdybos įeikite į Apreiškimo sveteinę, http://www.nyapreiskimo.com, kur jūsų laukia nuostabus foto reportažas sukurtas Arūno Tirkšliūno. Bravo jam!  

Šiandieną, Verbų sekmadienį, balandžio 17 d., Lietuvių Tautodailės Institutas organizuoja margučių dažymo popietę, kuri vyks Aprieškimo parapijos salėje, tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Visi mielai prašomi prie stalo nusimargint  margučių
Per Brooklyn/Queens susirinkimą buvo proga išgirst iš Gintaro Radzivano apie jo gyvenimą Lietuvoje. Jo mamyte Birutė ir jis (kadaise gyvenę New Yorke –dabar Australijoje) viešėjo New Yorke tvarkant neseniai mirusio tėvelio reikalus. 

Labai liūdna žinia – Laura McCarthy, vyriausia duktė a.a. Vlado Sido sesers, Adelaidės (Zitos) Mc Carthy, mirė sekmadienį , balandžio 10 d. sulaukus 56 m. Giliam liūdesyje paliko dūkrą  Suzanne ir sūnų Daniel su žmona Jennilee ir dviem dukrytėm, brolį Thomas su žmona, sesute Patty, ir kitus gimines bei draugus. Laura buvo pašarvota Fox Funeral home balandžio 16 d. Amžiną atilsį duok jai Viešpatie.         

VERBŲ SEKMADIENIS
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Osana Dovydo Sūnui!
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