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 VĖLINIŲ ŠVENTĖS SEKMADIENIS

ALL SOULS SUNDAY

Jis priėmė juos kaip deginamąja auką.

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY, Nov. 6, 2011 – Vėlinių Dienos atšventimas/32nd Sunday in Ordinary Time 

10:00 am – Šv. Mišios už mirusius, pagal vokelių intencijas  

11:30 am  - Spanish Mass 

SUNDAY, Nov 13, 2011– 33ias Eilinis Sekmadienis/33rd Sunday in Ordinary Time
10:00 am – Už Kostą Norvilą, užprašė NY ateitinikai

11:30 am – Spanish Mass

Atliepiamoji  psalmė

Nors man tektų eiti mirties šešėlio slėniu,

Nebijosiu pikto nes tu esi su manimi. 

Skaitymai tiktai iš lankstinuko paruošto šiai randasi Mišiolėlio 623 psl.

Kadangi šiandienos skaitymai skiriasi nuo pramatytų skaitymų 32-antram eiliniui sekmadieniui, prašome visus pasiimti specialiai paruoštus lankstinukus(ge;tonus) su atitinkamais skaitymais. Jie randasi bažnyčios prieangyje šalia biuletenių. 

Šiandieną, lapkričio 6 d., Apreiškimo bažnyčioje švenčiame Vėlines. Praėjusių metų mirusieji bus prisimenami atnešant uždegtas žvakes su mirusiųjų pavardėmis ir padedant jas ant komunijos grotelų. Šios dienos šv. Mišios aukojamos už  jų ir vokeliuose pažymėtų mirusiųjų sielas. Nėra brangesnės dovanos mirusiems, kaip šv. Mišių auka. Tegul jie visi ilsisi Viešpaties ramybėje!

Vakar, lapkričio 5 d., įvyko šaunus “Dagilėlių” koncertas Apreiškimo bažnyčioje , o po to vaišės parapijo salėje. Daugiau apie renginį bus parašyta sekančiam biuletenyje.

The much awaited koncert of the “Dagilėlis” youth choir was held Saturday, 11/06/2011, in Annunciation Church. After the concert everyone had the opportunity to meet the choir members and have some refreshments in the parish hall. More about the concert in the next bulletin. 

Liūdnoms žinioms nėra galo. Gautas pranešimas, kad mirė Ričardas Legeckis, kuris jau ilgą laiką sirgo ir pagaliau Gailestingasis Dievas jį pasišaukė namo. Amžiną atilsį duok jam Viešpatie ir amžinoji šviesa tegul jam šviečia. Tegu jis ilsisi ramybėje! Amen.

Ir štai dar viena labai liūdna žinia. Jonas Kunca, paskutiniu laiku gyvenęs Argentinoje, daugelį metų sugrįždavo vasarą į Neringos stovyklavietę, pakirstas sunkios ligos mirė spalio 26-os naktį. Buvo neringiečių mylimas virėjas ir draugas. Taip pat, gyvendamas ilgus metus new Yorko apylinkėje, buvo įsijungęs į lietuvišką veiklą ir kelis metus pirmininkavo LB Brooklyn/Queens apylinkei. Gili užuojauta dūkrai Ievutei, kitiems giminėms, draugams, pažįstamiems ir visai gausiai Neringos ir Lietuvių Bendrumenės šeimai. Amžiną atilsį duok Jonui Viešpatie ir amžonoji šviesa tegul jam šviečia. Tegul jis ilsisi ramybėje! Amen.     

Pasimelskime už sekančius ligonius: Jerry Černiauską, Julia Cohen, Edward Diskavich, Liudą Gudelienę, Antaną Lukoševičių, Juozą Levoną, Gloria O’Brien ir seserį Phyllis, Marie Strimaitis McCauley, Simon Ulcicką, Elvyrą Vileniškienę ir Antaną Vytuvį.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following  parishioners or  relatives/friends of   parishioners:  Jerry Černiauskas, Julia Cohen, Edward Diskavich, Liuda Gudelis, Joe Levonas, Antanas Lukoševičius, Gloria O’Brien and sister Phyllis,  Marie Strimaitis McCauley, Simon Ulcickas, Elvyra Vileniskis and Antanas Vytuvis  May the healing grace of the merciful Father reach those who are in our prayers.

Lapkričio 11, 2011 Rutgers Universiteto Lous Brown Atletų centre, 83 Rockafeller Rd., Piscataway NJ 08854-80537:30 p.p.(19:30) NCAA krepšinio rungtynėse susitiks dvi lietuviškos komandos. Rutgers “Scarlet Knights” kurioje žaidžia Gilvydas Biruta ir Dartmouth “Big Green”, kurioje žaidžia Gediminas Bertašius ir Gabrielius Maldūnas. Organizuijama palaikymo grupė. Visus norinčius dalyvauti prašau pranešti Stanislovui Kavaliauskui: herbysta@yahoo.com  arba telefonu 917.572.2045.

A treat for the Lithuanian basketball fans. November 11, 2011 at 7:30 pm two NCAA teams, Rutgers U’s the “Scarlet Knights” and Dartmouth’s “Big Green “ will play at the Rutgers University’s Louis Brown Athletic Center – 83 Rockafeller Rd., Piscataway NJ 08854-8053. One Lithuanian player, Gilvydas Biruta  is a “Scarlet Knight” and two Lithuanian players, Gediminas Bertašus and Gabrielius Maldūnas, are on the “Big Green” team. A fan support team is being organized by Stasys Kavaliauskas. If interested let Stasys know at herbysta@yahoo.com or 917-572-2045. 

Grupės “Lemon Joy” koncertas rengiamas lapkričio 19 d., Nors grupės pavadinimas ne lietuviškas bet dainuos geras lietuviškas dainas. Jų galite pasiklausyti puslapyje myliu.muzika.lt. Dėl platesnės informacijos eikite į events@nylithuanian.org.

Gruodžio 3, 2011, maloniai visi neringiečiai ir jų draugai, kviečiami į JAV sostinę Washingtoną, Lietuvos ambasadoje, renginiui, paremti Neringos stovyklą, pasidžiaugti stovyklautojo Dariaus Schuberto koncertu ir stovykliškai praleisti vakarą. Detalesnė informacija bus pateikta vėliau.

Gruodžio 4 d., 12:00 val. vidudienio bus aukų rinkimas Dr. V. Kudirkos mokyklai ir cepelinų balius Šv. Petro ir Povilo parapijos salėje, Elizabeth, NJ. Pramatyta ir trumpa programėlė. Visi mielai kviečiami atvykti.  

Ką tik atėjo dar viena liūdna žinia. Pora dienų atgal mirė Glen Bater. Jis, lietuvių kilmės, su savo žmona Kathleen dalyvavo Dainų Šventėje Lietuvoje 2009 m. Turėjo puikų balsą ir buvo Metroplitan operos daininkas. Pagerbimas šiandieną, lapkričio 6 d., 3:00 val. p.p. Grace Gospel Chapel–102 West 133rd St (Lenox Ave).  

MELSKIMĖS UŽ MŪSŲ MIRUSIUOSIUS 

PRAY FOR THE SOULS OF THE DECEASED
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