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PENKTAS  GAVĖNIOS  SEKMADIENIS 

                 FIFTH  SUNDAY OF LENT

Aš įkvėpsiu į jus savo dvasią, kad jūs atgytumėte

MASS SCHEDULE / MIŠIŲ TVARKARAŠTIS

SUNDAY,  April 10, 2011 –Penktas Gavėnios Sekmadienis/5th Sunday of Lent 
10:00 am – Už Antaną Janušonį, užprašė Jonas Gadliauskas

11:30 am – Spanish Mass

SUNDAY,  April 17, 2011  – Verbų Sekmadienis/ Palm Sunday 

10:00 am – Už Vytautą Maželį, užprašė Renata ir Tadas Alinskai

11:30 am – Spanish mass





      

                   

Atliepiamoji  psalmė

Dievas yra gailestingas: jis visuomet išvaduoja.

Šios dienos skaitymai randasi Mišiolėlio  443 psl.

Sekantį sekmadienį, balandžio 17 d., 2011 prieš šv. Mišias Apreiškimo bažnyčioje bus einami kryžiaus keliai (viskas pravedamas lietuviškai). Pradžia 9:30 val. ryto ir labai, norinčių juos eiti, prašom nevėluoti, nes kun. V. Volertas turi laiku užbaigti ir pradėti Verbų sekmadienio šv. Mišias, kuriose yra ilga Kristaus kančios evangelija. Kviečiame kuo gausiau dalyvauti, nes yra puiki proga Gavėnią dvasiniai įprasminti, nes jau  artėja prie galo.

Pasimelskime už sekančius ligonius: Lisa Centore (Jean Petrusiewicz dūkrą),  Edward Diskavich, Liudą Gudelienę, Ričardą Legecką (kadaise gyvenusį NY), Juozą Levoną, Laura McCarthy (a.a. Vlado Sido sesers dukterį), Gloria O’Brien ir seserį Phyllis, Marie Strimaitis McCauley, Vytautą Senken, Bernardą Scheibį, Simon Ulcicką (Frank Ulcicko sūnų. Jie gyvena New Hampshire), Elvyrą Vileniškienę, Antaną Vytuvį ir Marianne Ward.  Malda galinga, nepagailėkime jos mūsų sergantiems.

Please  pray for the following  parishioners or  relatives/friends of   parishioners: Lisa Centore (Jean Petrusiewicz’s daughter), Edward Diskavich, Liuda Gudelis, Richard Legeckas, Joe Levonas, Laura McCarthy(niece of recently deceased Walter Sidas), Gloria O’Brien and sister Phyllis,  Marie Strimaitis McCauley, Bernard Scheibis, Vytautas Senken, Simon Ulcickas (son of Frank from New Hampshire),  Elvyra Vileniskis, Antanas Vytuvis and  Marianne Ward. May the healing grace of the merciful Father reach those who are in our prayers.

Sekmadienį, kovo 20, Mt. Carmel saleje įvyko Arvydo Vilčinsko koncertas, kuris visus nustebino savo dainomis apšvietimu ir naujoviška dvasia. Apgailestautinai  susirinko  mažokas  būrys  svečių,  nors  jis  buvo  dedikuotas KOVO 11-tos paminėjimui, visgi koncertas praėjo pakilioje nuotaikoje. Prieš koncertą svečiai galėjo papietauti brolių Kezių paruoštu maistu, pasivaišinti skaniais pyragais, kavute, atsigaivinti šaltais gėrimais. Su koncertu atsisveikino Arvydas Vilčinskas, kuris po turo, grįžta gyventi į Lietuvą. Linkime jam sėkmės.  Rengėjai JAV LB bendruomenės New Yorko apygarda, Brooklyn/Queens  ir Manhattano apylinkės dėkoja atsilankiusiems svečiams ir savanoriams prisidėjusiems prie rengimo darbų. Be valdybų narių didelis ačiū priklauso: Ramutei Hopanienei,  Aldonai Marijošienei, Matui Šližiui ir Tracey Šližienei. Jeigu kieno pavardė praleista labai atsiprašom.

Visi, visi, maloniai kiečiami į New Yorko Maironio mokyklos MOTINOS DIENOS MINĖJIMĄ – kuris įvyks 2011 m. gegužės 1 d., 11:30 val. Mount Carmel parapijos žemutinėje salėje (kampas Havemeyer St. ir N8th St., Brooklyn, NY). Minėjimas prasidės tuojau po 10:00 val. šv. lietuviškų mišių. Mokyklos mokiniai parodys gražią šventinę programą, mokyklos Tėvų komitetas ruošia gardžius pietus, veiks baras, loterija, skambės nuotaikinga muzika. Biletus prašome įsigyti iš anksto mokykloje pas Moniką Sabalienę arba sekmadieniai po šv. Mišių pas Raimundą Šližį. Dėl platesnės informacijos kreipkitės į Faustiną Šinkūnienę: director@maironiomokykla.org
Praėjusį sekmadienį, balandžio 3 d., 2011, įvyko LB BrooklynQueens apylinkės metinis susirinkimas. Po lietuviškų šv. Mišių žmonės rinkosi į salę, kur laukė kavutė, įvairus maistas, pyragai ir šalta atgaiva. Visiems pasisotinus, pirmininkė Vida Jankauskienė pradėjo susirinkimą kviečiant visus atsistoti ir sugiedoti Lietuvos himną. Iš tikrųjų, nieko ypatingo nes visuomet taip pradedamas metinis susirinkimas. Kas buvo nuostabu ir atkreipė visų dėmesį, tai jaunos mergytės, Elžbietos Kungytės, himno giedojimas, garsiai ir aiškiai, be jokių klaidų. Visi buvo giliai sujaudinti. Trumpas sveikinimo žodis pirmininkės, po to malda, darbotvarkės pristatymas ir mirusiųjų pagerbimas tylos minute. Apylinkės sekretorė Monika Kungienė,  perskaitė praėjusio metinio susirinkomo protokolą. Pirmininkė, Vida Jankauskienė, apžveglė praeities nueitus kelius, įsipareigojimus ir pakvietė iždininkę, Josephiną Senken padaryti pranešimą apie apylinkės finansus. Po to sekė Revizijos komiteto pirmininko, Kęstučio Bilerio pranešimas. Išrinkus mandatų komisiją – Ramutę Hopanienę ir Arūną Tirkšliūną – vyko balsavmai. Į valdybą perrinkti: Edmundas Adomaitis ir Vida Jankauskienė, o naujai išrinkti Arūnas Tirkšliūnas ir Rasa Savičiūtė-Sprindys. Revizijos komisijoje pasiliko Kęstutis Bileris ir Marytė Kumet, o neseniai mirusį narį a.a. Kostą Norvilą pakeitė Petras Sevelkovas. Skaičiuojant balsus vyko bendras dainavimas. Čia irgi šauniai pasirodė mažytė Elžbieta, sudainuodam porą dainelių. Susirinkimas užbaigtas svečiams susikabinus rankomis viename rate ir  dainuojant “Lietuva brangi...” Didelis ačiū priklauso sekantiems padėjusiems prie renginio pasisekimo: O. Povilaitytei, J.Senken, V. Jankauskienei, M. Kungienei, R.Šližiui ir mamytei. Jeigu kieno pavardė praleista – atsiprašome. Ačiū gausiai dalyvavusiems nariams ir svečiams. 

Norintys pamatyti nuotrukų iš Brooklyn/Queens metinio susirinkimo įeikite į Apreiškimo svetainę, http://www.nyapreiskimo.com, kur jūsų laukia nuostabus foto reportažas sukurtas Arūno Tirkšliūno. Bravo jam!  

LB Brooklyn Queens apylinkė nuoširdžiai dėkoja Valdonai Gaubienei ir Genei Dirsytei už įdėtą darbą valdyboje- Valdonei jau šešeta, o Genei dvejeta. Šiuo metu abidvi pranešė, kad dėl įvairių asmeniškų reikalų nebekandidatuoja į apylinkės valdybą. Linkime abiems geros kloties ir Dievo palaimos einant gyvenimo keliais. Lauksime sugrįštant.  

Sekmadienį, balandžio 10 d., organizuojama verbų gaminimo popietė. Kaip jau įprasta viskas vyks Apreiškimo parapijos salėje, tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Dėl platesnės informacijos skambinkit Pat Sidienei (203)762-9726 arba SID100@AOL.COM
Verbų sekmadienį, balandžio 17 d., Lietuvių Tautodailės Institutas organizuoja margučių dažymo popietę, kuri vyks Aprieškimo parapijos salėje, tuojau po 10:00 val. lietuviškų šv. Mišių. Dėl info Pat Sidienės e-paštas:SID100@AOL.COM

Susirinkimo metu buvo proga išgirst iš Gintaro Radzivano apie jo gyvenimą Lietuvoje. Jo mamyte Birutė ir jis (kadaise gyvenę New Yorke –dabar Australijoje) viešėjo New Yorke tvarkant neseniai mirusio tėvelio reikalus.        

DIEVO GAILESTINGUMO

METAI
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